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Водохреще – це одне з най-
більших християнських свят, що 
відзначається щороку. Право-
славні святкують його 19 січня, 
а католики – 6 січня. Перед 
святом відбувається Третя Свята 
вечеря, а зранку віряни йдуть 
до церкви освятити воду,бо в 
цей день вона має цілющі вла-
стивості. Хрещення Господнє є 
останнім святом різдвяно-ново-
річного циклу.  

Ранок,19 січня. Холодно, лютий 
мороз доповнюють сильні пори-
ви вітру. Перехожі поспішають 
хто куди, безліч з них несуть в 
руках пляшки та банки, напов-
нені водою. В приміщенні храму 
Успіння Пресвятої Богородиці 
вже зібралося чимало людей. 
Тут, як і в інших церквах Бучі 
проводиться ранкова служба на 
Водохреще. Люди разом зі свя-
щеннослужителем  моляться та 
синхронно хрестяться, прослав-
ляють Бога, просять прощення 
гріхів, благодаті собі та рідним. 
Після служби всі виходять на 
вулицю.

ВОДОХРЕЩЕ В БУЧІ

Шановні земляки!
 Прийміть мої найщиріші привітання з нагоди Дня Соборності 

України! 
Цей день для кожного із нас є символом єдності українських 

земель і прагнення суспільства до свободи. Адже до цієї істо-
ричної події нація прагнула та пройшла складних шість століть. 
Акт Злуки підтвердив істину, що незважаючи на розмаїття тра-
дицій, унікальності історичного шляху кожного регіону, укра-
їнський народ прагне жити у власній незалежній  державі. Його 
не вдасться ні розділити, ні поневолити. 

Цього року ми відзначаємо вже 97-ту річницю єднання укра-
їнських земель у тяжких умовах гібридної війни з недружнім 
сусідом.

Тож, як і колись у наших дідів-прадідів, у нас з вами сьогод-
ні єдиний шлях, щоб зберегти рідну Україну, – відкинути влас-
ні амбіції, особисті інтереси, протиріччя і об’єднатися навколо 
найголовнішого – соборної, вільної і незалежної України. Адже 
ми сильні, коли ми єдині, коли маємо спільну мету і разом до 
неї йдемо.

Від усього серця зичу кожному з вас миру і злагоди, міцного 
здоров’я та щастя, а також глибокої віри у гідне майбутнє Київ-
щини та всієї України.

З повагою
Ярослав МОСКАЛЕНКО, Народний депутат України

Дорогі бучанці!
Щиро вітаю вас зі знаменним святом для нашо-

го народу і нашої держави. Адже дата 22 січня 
1919 року увійшла до національної свідомості 
українців як велика державна подія – День Со-
борності України.

Саме тоді на площі перед Київською Софією 
відбулося те, про що мріяли покоління україн-
ських патріотів і державних діячів – від Свято-
го Володимира і Ярослава Мудрого до Михайла 
Грушевського і Тараса Шевченка. В цей великий 
день на волелюбному зібранні був урочисто 
проголошений Акт Злуки Української народної 
республіки і Західноукраїнської народної рес-
публіки. Здійснилася мрія поколінь українців – 
утворення єдиної Держави.

І сьогодні, в цей день нехай кожен з нас зміц-
няється у державницьких переконаннях, дово-
дячи їх на ділі на передовій і в тилу, за шкільною 
партою і на чолі бізнесу, у родинному колі і на 
робочих місцях.

Тільки в єдності наша сила! Слава Україні!

Анатолій ФЕДОРУК,
Бучанський міський голова
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22 січня ми відзначаємо День Соборності України. Свя-
то, яке засвідчує єдність нашого народу, неподільність та 
цілісність української держави, сповідування єдиної на-
ціональної ідеї. 

Цього дня був проголошений історичний для нашої 
країни Акт Злуки, який возз’єднав українські землі в єди-
ну державу. Тоді наш народ згуртувався довкола спільних 
національних інтересів, у нестримному прагненні до не-
залежності та самостійності, під прапорами ідей собор-
ності та нескореності. 

У різні роки історія піддавала нашу країну непростим 
випробуванням.  Однак дух національної єдності завжди 
жив у серцях вольових українців, а патріотизм і єдність 
народу давали відсіч будь-якому ворогу.

Нині на тлі військових подій на Донбасі та анексії Кри-
му ідея соборності нації  та єдності наших територій зно-
ву стала ключовою. Ми переживаємо одні з найсклад-
ніших випробувань сили нашого національного духу, 
єдності думок та мети, вміння відстоювати своє право на 
свободу та незалежність. Упевнений, що сьогодні країна 
об’єднана та єдина, як ніколи. Українці згуртувалися у 
боротьбі за свої землі та у допомозі нашим мужнім вої-
нам, у підтримці вимушеним переселенцям та в прагнен-
ні інтегруватися у цивілізований західний світ. 

Тож у цей святковий день бажаю, щоб на наші землі 
знову повернувся мир і нам вистачило волі та терпіння 
пройти шляхом дієвих реформ. Нехай у домівці кожного 
українця запанує злагода, щастя і достаток, а серце на-
повнює любов до Батьківщини. І пам’ятаймо: у єдності 
народ непереборний, соборна нація є сильною й успіш-
ною, а головне - має майбутнє. 

Слава Україні! 

З повагою,
Володимир ШАНДРА,
Голова Київської облдержадміністрації                              
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Ця нарада, на якій разом зі-
бралися представники міської 
влади, працівники відділу 
освіти, директори шкіл та 
представники батьківської 
громадськості, відбулася 18 
січня в актовій залі СЗОШ №5. 
Головували – Лариса Матю-
шенко, заступник Бучанського 
міського голови з соціаль-
но-гуманітарних питань, та 
Олег Цимбал, начальник місь-
кого відділу освіти.
Метою такого представницького зібран-

ня було, насамперед, підвести підсумки 
першого, пробного тижня харчування 
учнів початкової ланки за новою про-
порційною системою оплати та з новим 
циклічним десятиденним меню. Другим 
завданням було вислухати та обговорити 
пропозиції та побажання до організації 
харчування. Загалом, це було прагнення 
знайти «золоту середину» у формуванні 
меню та забезпеченні всього процесу, щоб 
досягнути комфортного харчування дітей 
та стабільної роботи КП «Продсервіс».

Адже загальновідомим є той факт, що на 
тлі існуючих дієтологічних нормативів та 
затверджених технологічних карт, залиша-
ються ще такі речі, як індивідуальні смаки 
та ставлення до тих чи інших продуктів і 
страв. Саме для того, щоб досягнути мак-
симального узгодження якості та асорти-
менту, й зібралася ця нарада.

Під час проведення наради вівся прото-
кол, для того щоб за необхідності  винести 
обговорювані питання на засідання ви-
конкому міської ради та для подальшого 
опрацювання актуальних питань у відпо-
відних напрямках.

Відкрив нараду Олег Цимбал, началь-
ник міського відділу освіти, який корот-
ко поінформував про чинні закони та 
постанови щодо категорій школярів для 
отримання безкоштовного харчування та 
повідомив про відповідне рішення поза-

чергового засідання виконавчого комітету 
Бучанської міської ради від 25 грудня про 
встановлення вартості харчування учнів. 
Було наголошено, що вартість харчування 
розраховувалась фахівцями на підставі за-
тверджених Кабінетом Міністрів України 
нормативів необхідної для дітей калорій-
ності їжі і рекомендованого до вживання 
набору продуктів. Після складання тако-
го раціонального меню та визначення се-
редньостатистичної вартості продуктів, 
була вирахувана вартість всього обіду. 
Для порівняння: раніше обід складався 

з 2 страв калорійністю 500 ккал, а зараз 
обід з 3 страв має калорійність 800 ккал 
і повний набір рекомендованих про-
дуктів. Враховуючи численні звернення 
батьків та прохання адміністрацій шкіл, 
відділ освіти звернувся до міської влади 
за допомогою в забезпеченні харчування 
школярів, звичайно, із частковим залу-
ченням  батьківських коштів. 

Враховуючи досвід харчування в дитя-
чих садочках, де 60% від вартості спла-
чують батьки, а 40% сплачується за раху-
нок місцевого бюджету, було запропоно-
вано застосувати цей порядок оплати до 
початкової ланки загальноосвітніх шкіл. 
Також було запроваджено новинку – та-
лони на варіанти харчування. Тобто, або 
повноцінне меню – комплексний обід 
за 19 гривень, або «булочка-чай», або 
«перше-хліб-чай» за 6 гривень, або «дру-

ге-хліб-фрукти» за 13 гри-
вень. Пільгові категорії 
дітей отримують повний 
комплексний обід.

Ці підходи були обгово-
рені на батьківських збо-
рах в школах, де до бать-
ків була донесена думка 
про важливість своєчас-
ного гарячого харчування 
дітей. Хоча це не обов’яз-
кова вимога і не виклю-
чаються інші варіанти 
харчування, яке забезпе-
чують самі батьки. І ось 
пройшов тиждень після 
запровадження новинки, 
тому виникла необхід-
ність підвести перші під-

сумки та почути пропозиції.
У виступах директорів шкіл та пред-

ставників батьківських комітетів зазна-
чалися особливості харчування в кожній 
школі та пропозиції щодо збалансовано-
го меню. В різних школах гарячим хар-
чування охоплено від 30 до 80 відсотків 
молодших школярів. Найбільше уваги 
зверталося на овочеву складову – кабач-
кову ікру, горошок, квашену капусту, які 
пропонувалося заміняти кукурудзою, 
солоними огірками тощо. Всі наголо-

шували, що діти більше люблять борщ, 
рисовий суп та сосиски або м’ясні кот-
лети. Напевно, це пов’язано зі звичним 
харчуванням в сім’ї. Пропонувалося роз-
глянути варіант створення в школах не-
величких буфетів із затвердженим асор-
тиментом. 

Серед пропозицій прозвучали думки 
про урізноманітнення меню за рахунок 
молочних продуктів, а також про заміну 
деяких назв страв і креативность форм 
їхнього подання.

Загалом зазначалося, що батьки мають 
доступ до контролю за харчуванням в 
шкільних їдальнях, вони можуть зважу-
вати готові страви і куштувати їх. Ближ-
че знайомство батьківської громадськос-
ті з організацією процесу харчування 
сприяє тому, що все більше батьків хо-
чуть, щоб їхні діти відвідували шкільні 
їдальні. Також батьки виявили ініціативу 

збиратися в дискусійні групи, щоб нада-
ти свої пропозиції щодо асортименту 
страв в межах сезонної циклічності, ді-
єтологічних та гастрономічних вимог і, 
звичайно, вартості.

Серед побажань – важливість оприлюд-
нення меню на наступний тиждень, щоб 
батьки і діти могли заздалегідь прийняти 
рішення щодо придбання талонів на хар-
чування. Добру службу може відігравати 
запровадження журналу пропозицій і по-
рад стосовно меню.

Оксана Джам, завідуюча педіатричним 
відділом Бучанської поліклініки, з позиції 
лікаря висловила переконання, що обі-
ди все ж повинні бути комплексними. Це 
вимога задля здоров’я дітей. Також вона 
нагадала присутнім про необхідність при-
вчати дітей до споживання таких простих 
цілющих продуктів, як квашена капуста 
– цей природний пробіотик благотворно 
впливає на стан кишкової мікрофлори та 
зміцнює імунітет дитини. 

Віталій Рибчун відповів на запитання 
батьків, директорів шкіл та заступниці 
міського голови. Зокрема, директор КП 
«Продсервіс» нагадав присутнім про осо-
бливості формування сезонного меню, 
в яке, наприклад, не включаються сирі 
овочі, які зберігаються в овочесховищах. 
Тушковані ж овочі готуються на вершко-

вому маслі, а обсмажуються на олії. Не 
кожну страву можна готувати у дитячому 
закладі, а лише таку, яка відповідає техно-
логічній карті. 

Працівники освіти і батьківська громад-
ськість єдині в своєму бажанні досягнути 
оптимальних умов для зміцнення здоров’я 
дітей. Для цього потрібно зробити про-
думані кроки, щоб якомога менша частка 
страв опинялася у відходах, але щоб діти 
із задоволенням вживали страви, пригото-
вані з дотриманням норм. І для цього не 
обов’язково перетворювати школи з хра-
мів науки в гурманські центри. Просто не-
обхідна виважена пропозиція страв, вра-
хування смаків, естетична подання тощо. 
А головне – усвідомлення дітьми і дорос-
лими важливості своєчасного отримання 
збалансованого харчування.

Микола МИХАЙЛІВ

Перше в цьому році засідання 
виконкому відбулося 19 січ-
ня 2016 року. На ньому було 
розглянуто низку важливих 
питань, необхідних для забез-
печення життєдіяльності міста. 
Голова Бучанської міської ради, Анато-

лій Федорук привітав колег з початком 
нового року, та наголосив на тому, що 
члени виконкому мають колективно оп-
рацьовувати питання та приймати відпо-
відальні рішення. 

Засідання виконкому розпочалось з важ-
ливих питань. Спочатку на порядку денно-
му розглядалось питання про заходи щодо 
підготовки до проведення часткової мобі-
лізації людських і транспортних ресурсів 
на території міста Буча. Доповідав про 
ситуацію майор Ігор Пшенишнюк, заступ-
ник військового комісара Ірпінсько-Бу-
чанського ОМВК. Він одразу пояснив при-
сутнім, що нагальної потреби мобілізації 
немає, а потрібно лише підготуватись до 
цього заходу. Є потреба скликати коорди-
наційну нараду, де повинні бути присутні 
керівники  всіх підприємств, установ та 
організацій міста щоб забезпечити сто-
відсоткову явку до Ірпінсько-Бучанського 
ОМВК військовозобов’язаних відповідно 
до їх мобілізаційних розпоряджень, пові-
сток або на вимогу військового комісара. 
Загалом потрібно організувати підготовку 
до призову військовозобов’язаних міста 
Буча в кількості 29 солдатів та сержантів 
запасу та 3 офіцерів запасу. Керівник ГО 
«Бучанська варта», Анатолій Кушнірчук 
доповнив, що потрібно провести певну ін-

формаційну кампанію серед військовозо-
бов’язаних, перш за все варто зазначити, 
що з 1 січня 2016 року заробітні плати вій-
ськовослужбовців зросли в 2,5 рази. 

Після вирішення цього питання, розгля-
далось не менш важливе наступне. Олег 
Цимбал, начальник відділу освіти, за про-
ханням усіх керівників навчальних закла-
дів Бучі, запропонував прийняти рішення 
про тимчасове призупинення навчання 
в школах через високий рівень захворю-
ваності. Адже на сьогоднішній день не 
з’явилося до навчальних закладів близько 
1600 дітей. Оксана Джам, завідувач пе-

діатричного відділення 
Бучанської міської полі-
клініки, заперечила, адже 
поліклініки пусті, та від-
соток викликів лікаря за-
низький. Просто є батьки, 
що свідомо залишають 
дітей вдома, бо бояться, 
що вони захворіють.  Го-
ловою міста та членами 
виконкому було прийня-
то рішення призупинити 
навчальний процес, лише 
в разі збільшення відсо-
тку відсутніх дітей. 

Наступним пунктом по-
рядку денного була допо-
відь Ганни Назаренко, в. 
о. начальника управлін-
ня праці та соціального 
захисту населення про 
стан надання субсидій 

населенню міста за спрощеним порядком 
протягом 2015 року. Ганна Василівна за-
значила, що субсидія є безповоротною і її 
отримання не пов’язане і не тягне за со-
бою зміни форми власності житла. Вона 
призначається за наявності різниці між 
розміром плати за житлово-комунальні 
послуги у межах соціальної норми житла 
та соціальних нормативів користування 
житлово-комунальними послугами з ура-
хуванням пільг. Максимальна субсидія, 
що нараховується, складає 5331 гривню, 
середня – 1011 гривень. Також було роз-

глянуто питання про надання матеріаль-
ної допомоги інвалідам, учасникам бо-
йових дій, членам сімей загиблих до 27-ї 
річниці виведення військ колишнього 
Радянського Союзу з республіки Афга-
ністан, в розмірі 500 гривень кожному. 
А також вирішено надати матеріальну 
допомогу в розмірі 1000 гривень для при-
вітання довгожителів міста Буча, яким у 
січні та лютому 2016 року виповнюється 
85,90, 91 рік і старше.

Також розглядались важливі питання в 
сфері житлово-комунального господар-
ства, низка юридичних питань та питань у 
справах дітей та сім’ї. Членами виконкому 
було вирішено затвердити кошторис ви-
трат на проведення Дня Соборності Укра-
їни 22.01.2016 року у розмірі 1000 гривень. 

Керуюча справами Галина Сурай надала 
інформацію про роботу центру адміні-
стративних послуг, про підсумки розгляду 
звернень громадян, що надійшли до вико-
навчого комітету Бучанської міської ради 
протягом 2015 року.  Також було затвер-
джено план роботи виконкому на 2016 рік. 

Наприкінці засідання розглядались пи-
тання містобудування та архітектури.

Ось з таких рішень розпочався 2016 рік, 
а попереду членам виконкому потрібно 
буде звернути увагу на низку питань, щоб 
покращити життя міста.

Галина КАМІНСЬКА

СоціумСоціум

Загальноміські збори початкової ланки щодо харчування дітей в шкільних їдальнях Бучі

Засідання виконкому Бучанської міської ради
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У день Хрещення Господнього здаєть-
ся вся громада Ворзеля зібралася біля 
місцевої водойми, де на них уже чекала 
завчасно вирубана в льоду ополонка та 
льодяний хрест поруч з нею. Напере-
додні в усіх храмах селища традиційно 
була проведена святкова служба, під час 
якої святі отці освятили вірянам воду. 
Потім настоятель храму Преображенія 
Господнього отець Миколай зі своїми 
помічниками прибув до місця масового 
купання в крижаній ополонці. Він освя-
тив тут воду і благословив «моржів» на 
безпечне оздоровлення в ній. Щоправ-
да, частина відчайдухів не дочекалась 
освячення води, а мерщій наввипередки 
випробувала на собі її холодне зцілення, 
щоб у такий спосіб позбутися від «усякої 
скверни» раніше за інших.

- А Ви-, питаю селищного голову Лари-
су Федорук-, брали участь в організації 
цього святкового дійства?

- Це мій прямий обов’язок перед грома-
дою зробити все можливе, аби випадко-
во не трапилось якогось лиха.

І дійсно, для безпечного святкування 
тут все ретельно підготовлене. Набереж-
на водойми, як і під’їзди до неї, почище-
ні від снігу, місцями посипана піском. 
Зроблені сходи та трапи для безпечного 
спуску в ополонку. Неподалік стояли в 
повній бойовій готовності рятувальни-
ки та лікарі. Був помічений тут і наряд 

поліцейських і небезпідставно, позаяк 
місцеві торговці розгорнули свої ятки, 
наповнені «гарячими» напоями та смач-
ними стравами.

Одним словом, свято проходило урочи-
сто: люди раділи, вітали одне одного. Та 
й як не радіти, коли тільки на Водохре-
щу вода набуває цілющих властивостей 
і зберігає їх протягом усього року, ліку-
ючи тілесні і духовні хвороби. Її дають 
пити тяжкохворим, нею освячують хра-
ми, домівки і навіть тварин. В цей день і 
морози не страшні, бо в народі говорять: 

«Тріщи, не тріщи, а вже минули Водохре-
щі»,отже півзими вже нема, тим більше, 
що після цього починається сезон весіль. 

- Що саме спонукало ворзельців до ек-
стриму зимового купання в крижаній 
воді?- я запитав окремих відчайдухів.

- Віримо, що після такого купання люди 
зцілюються, стають здоровими. А від-
чуття після крижаної купелі – неймовір-
не, - розповіли мені юні жительки сели-
ща Аня і Таня.

- Сьогодні вода має цілющі властивості, 
тож захотілось відчути їх на собі, - каже 

середнього віку чоловік, котрий купався 
в ополонці в чому мати народила.

Після такого масового купання в кри-
жаній воді ворзельцям тепер залишаєть-
ся вірити в те, що роботи місцевим екс-
кулапам поменшає в рази. Адже народне 
повір’я стверджує, що той, хто у холодне-
чу сміливо пірнув у воду, й справді, весь 
рік буде здоровим. Чого Вам і я бажаю.

                                                                                                     
Іван ЖУК

Фото автора

Як ворзельці Водохреще святкувалиЯк ворзельці Водохреще святкували

Біля храму всі віряни вишикувались в 
ряд, біля своїх ніг ставлять пляшки з во-
дою. Майже біля входу стоїть стіл, вкри-
тий білою скатертиною, а на ньому срібна 
посудина з водою, кропило, хрест та свіч-
ки. Один зі служителів церкви намагаєть-
ся загасити свічки, але це не так просто 
– надворі сильний вітер. Настоятель цер-
кви, протоієрей Микола, читає молитви:

- Сам, отже, чоловіколюбче Царю, при-
йди і нині зішестям Святого Твого Духа, 
і освяти воду оцю, - тричі вигукує свяще-
ник. А потім доповнює:

- І дай їй благодать ізбавлення, благо-
словення Йорданове, сотвори її джерелом 
нетління, даром освячення, розрішенням 
гріхів, зціленням недуг, пагубною для де-
монів, для супротивних сил неприступ-
ною, ангельської сили сповненою, щоб 
усі, що черпають і причащаються, мали її 
на освячення душ і тілес, на зцілення від 
терпінь, на освячення домів, і на всякий 
особливий пожиток.

Після цих молитов, він тричі занурює 
хрест у воду. Вода вже освячена. 

- Дякуємо Богу, за те що він дає нам дари, 
дякую Богу за те що терпить нас грішних, 
дякую Богу, що дав дожити до цього дня 
і бажаю вам, щоб ви жили від цього дня 
ще багато років, ще не один рік святкува-
ли Різдво Христове, Новий рік, Хрещення 
Господнє, Богоявлення в здоров’ї, щасті, 
достатку. Попросимо Бога, щоб дав стіль-
ки води, щоб напоїти наші поля і був до-
брий урожай – таким побажанням завер-
шує службу отець Микола.

За кілька хвилин священик освячує свя-
тою водою вірян та воду, що вони принес-
ли з собою. Для більшості це найочікува-
ніший момент свята, тому деякі просять, 
щоб не шкодували води та обливали нею 
якомога більше.

- Ще посвятіть, не шкодуйте води, - гово-
рить до священика один з вірян, кремез-
ний чоловік. Отець Микола сильно роз-
махується кропилом і краплі святої води 
летять на вірянина, а потім маленькими 
струмочками стікають з його обличчя. 

Після освячення люди розходяться. Одні 
йдуть з баклажками води додому, адже ба-
гато людей вважають за потрібне не лише 

випити святої водички, але й освятити нею 
свій дім, щоб очистити його від злих духів. 
Існує повір›я, що водохресна вода має ди-
вовижні властивості, благотворно впли-
ває на духовне і фізичне здоров›я людини. 
Нею освячують житла та ікони. Хрещен-
ська вода набуває певні фізичні властиво-
сті і не псується під впливом часу.

- Я сама вип’ю і внукам дам напитись, 
щоб були здорові весь рік. Головне дійсно 
вірити, що вода цілюща, і вона зцілить не-
дуги та змиє всі неприємності, – говорить 
одна з прихожанок, Віра Миколаївна.

Інша частина людей вирушає купатись 
до ополонки. 

Купання - головний символ свята. До-
тримуючись традиції, віруючі зазвичай 
не звертають уваги на здоров›я, з ентузі-

азмом кидаючись у крижану воду. Хоча 
існує значний перелік протипоказань. У 
цей день церква радить бути гранично 
уважними і поставитися до обряду від-
повідально. Щоб уникнути нещасних 
випадків і травм, перед купанням не 
варто вживати алкоголь, зігрітися мож-
на і риб›ячим жиром. Роздягатися по-
трібно поступово, щоб звикнути до хо-
лоду, знаходитися в ополонці не більше 
хвилини і не пірнати з головою. 

Вже не перший рік бу-
чанці мають можливість 
купатись на Водохре-
ща  в озері Центрального 
міського парку. Саме тут, 
можна сказати по-екс-
тремальному, відзнача-
ють це свято сотні лю-
дей.  Біля озера припар-
ковано безліч автомобі-
лів, а людей навіть біль-
ше, ніж було в церкві. Во-
дойма вкрита білосніж-
ною ковдрою зі снігу, на 
льоду вирубана хресто-
подібна ополонка, а біля 
неї хрест з льоду. Хрест, 
щоправда, вийшов трохи 
кривавий. Зазвичай його 

за традицією обливають червоним буря-
ковим квасом, але цього разу мабуть тро-
шки перестарались з його кількістю. За-
мість рожевого вийшов темночервоний 
колір. Недалеко від ополонки розташо-
вані зелені палатки, тут можна роздягну-
тись перед купанням та вдягнутись після. 
Біля озера, задля безпеки людей, чергу-
ють МНС-ники, а також машина швидкої 
допомоги. Вони постійно про щось пере-
мовляються між собою та уважно спосте-
рігають за тим, що відбувається.

Видно, що деяким аж не терпиться освя-

титися цілющою водою, один за одним 
шугають у воду чоловіки та жінки. Все 
відбувається за схемою: швидко роздяг-
нувся, швидко скупався, швидко вдяг-
нувся. Ось ще один, хлопець. Він теж вже 
вийшов в самих плавках та з рушником, 
і ось вже збирався стрибнути, та на жаль 
не вийшло. Хтось з натовпу сказав йому:

- Ще рано пінати, адже батюшка молит-
ви ще не читав. 

Він послухався, і зупинився. За декілька 
хвилин з’явився священик. 

- Господь нас всіх благословляє водою чи-
стою та свяченою. Помолимось сьогодні і 
подякуємо Богу за те, що він терпить наші 
гріхи. І всі ми зараз візьмемо участь у ве-
личній молитві, – розпочав святий отець. 

Хлопець мужньо стояв на морозі ще хви-
лин п’ ятнадцять, поки йшла молитва, лише 
в самих плавках та з накинутим на себе ро-
жевим рушником. Щоправда, по ньому не 
видно, що він замерз, начебто не трусить-
ся. А після завершення молитви стрибнув 
в ополонку не роздумуючи. З води вийшов 
одразу, сповнений позитивних емоцій.

Після нього стрибало безліч людей, біль-
шість чоловіків. Але стрибали й молоді ді-
вчата. Дехто після купання йшов пити без-
коштовний теплий чай, а дехто і глінтвейн, 
що продавав один чоловік за 10 гривень.

- Після купання 
треба випити гаря-
чого, щоб кров ро-
зігріти, - казав про-
давець.

Останнім часом 
набагато більше 
молоді, ніж в ми-
нулі роки пірна-
ють в ополонки на 
Хрещення Господ-
нє. Хоча більшість 
з них говорить, що 
не вірять в цілющі 
властивості води, а 
пірнають лише за-
для того,щоб пока-
зати, що їм не «сла-
бо» або за компа-
нію. Потім вони ви-
кладають свої фото 
в купальниках біля 

ополонки в соціальні мережі.
Але загалом купається в крижаній воді 

багато людей, які дійсно вірять в те, що 
вода зцілює. В холод, мороз та досить 
сильний вітер бажаючі скупатись не зни-
кали, вони продовжували йти. Коли одні 
виходили з води, туди заходили інші. Так 
відбувалось цілий день, аж до самого піз-
нього вечора, коли останнє свято січня 
підійшло до завершення.

Галина КАМІНСЬКА

Водохреще в Бучі

Закінчення.
Початок на сторінці 1
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Держсанепідслужба інформує

Про  епідемічну ситуацію  
із захворюваності  на грип 
та гострі респіраторні вірусні
інфекції  в місті Буча в
епідсезоні 2015-2016 років
        
Ірпінське міжрайонне управління 

Головного управління Держсанепід-
служби у Київській області інформує 
про епідемічну ситуацію в місті Буча з 
захворюваності на грип та гострі рес-
піраторні вірусні інфекції. Епідеміч-
на ситуація характеризується ростом 
рівня захворюваності на гострі респі-

раторні вірусні інфекції. 
За звітний 3-й тиждень епідемічно-

го сезону 2015-2016 років  з 14 січня 
2016 року по 21 січня 2016 року в мі-
сті Ірпінь та селищах зареєстровано 
випадків захворювання  на грип та 
гострі респіраторні вірусні інфекції 
(сумарно) 576 осіб, що на 48,1 % (277) 

більше, ніж за минулий тиждень. Се-
ред захворілих переважають діти до 
18 років – 316, або 54,9%. 

Летальних випадків серед хворих на 
грип та ГРВІ не зареєстровано. Показ-
ник захворюваності на грип та ГРВІ 
(сумарно) серед населення регіону 
складає 160,5 на 10 тисяч населення та 
перевищує епідемічний поріг на 29,6%  
(за розрахунками епідемічний поріг 
регіону 113,4).

За даними щоденного моніторингу 
щодо кількості відсутніх дітей в за-
гальноосвітніх школах регіону відмі-
чається зростання відсотку відсутніх 
учнів  по причині захворюваності.

В зв’язку з підвищенням рівня захво-

рюваності на грип та гострі респіра-
торні вірусні інфекції та зростанням 
відсотку відсутніх учнів в закладах, 
на засіданні комісії техногенно-еколо-
гічної безпеки та надзвичайних ситу-
ацій при Бучанському міськвиконко-
мі прийнято рішення про тимчасове 
припинення навчального процесу в 
загальноосвітніх школах місті Буча 
строком на один тиждень, починаючи 
з понеділка, 25-го січня 2016 року.

Галина САВЧУК, начальник 
Ірпінського міжрайонного управління 
Головного управління 
Держсанепідслужби у Київській області

Ось і промайнув ще один рік нашого 
життя . Ми вступили в 2016 рік. Рік ста-
рий та рік прийдешній знаменуються но-
ворічно–різдвяними святами, тож тради-
ційно18 грудня 2015 року в Будинку куль-
тури по вул. Яблунська, 15 першим в гості 
до дітей мікрорайону завітав Святий Ми-
колай з веселими іграми і розвагами! За-
уважу, без різочок для неслухів. Профе-
сійна робота акторів не залишила байду-
жими нікого. Цікаві ігри та вікторини за-
хоплювали всіх. Щасливою і задоволеною 
малеча розбіглась по домівках, адже ще й 
там наступного ранку їх чекали дарунки 
від Святого Миколая. А гуртківці ще ак-
тивніше почали співати колядки та ще-
дрівки, вивчати танцювальні па, тому що 
на них чекали і щедрування, і святковий 
концерт для батьків.

До привітань мешканців мікрорайону 
долучились і релігійні громади. 24 груд-
ня для дітей провели новорічний ранок з 
іграми, мультфільмами, подарунками ві-
руючі церкви адвентистів та студенти 
Гуманітарного інституту. Щира атмос-
фера супроводжувала весь хід заходу, на-
віть тим, хто не встиг на роздачу подарун-
ків, було обіцяно привезти їх додому.

 З Різдвом Христовим 7 січня 2016 року 
дітей і дорослих привітали віруючі цер-
кви «Еммануїл», провівши велику роботу 
з виготовлення реквізиту, підготовки ці-
кавих пізнавальних програм для діточок і 
театралізованої вистави для дорослих, зі-
гравши її дуже професійно та захоплююче. 
Пролунало багато гарних віншувальних 
пісень, але найбільше раділи діти гостин-
цям- великим самаритянським коробкам.

10 січня творчі колективи Будинку куль-
тури: хореографічні гуртки – керівники 
Пасльон В.О. і Фещенко О.В., драматич-
ний гурток – керівник Шатило Ю.П., гур-
ток читців – керівник Барсученко Н.М., 
музичний гурток – керівник Сергійчук 
Ф.Р. (за участі вокалістів Бучанської школи 
мистецтв – керівник Сімончук Л.М.) пока-
зали чудовий святковий концерт «Ново-
річний калейдоскоп». А після концерту 
дітям та їхнім батькам була запропонована 
новорічна сімейна дискотека, де всі бажа-

ючі, а їх було чималенько, награлись і на-
танцювались на весь прийдешній рік.

А 13 січня учасники драматичного гурт-
ка, після багатоденних наполегливих ре-
петицій, завітали з колядками і щедрів-
ками до бучанських установ, а саме: 
до КЖЕПу, відділу культури та спорту, 
управління праці та соціального захисту 
населення, і, насамкінець, до мерії з поба-
жаннями здоров’я, щедрого року, миру та 
довголіття. Дітки та їх добрі слова скрізь 
справляли гарне враження і наприкінці 
ходи торбинка Міхоноші наповнилась по 
самі вінця, а запрошення приходити і на-
ступного року з задоволенням були при-
йняті. Дякуємо за гарний прийом!

 Закриття нової, 10-ти метрової ялинки, 
яку нам в цьому році подарував мер міста 
А.П.Федорук, відбулось 19 січня. Ялинка 
надзвичайно сподобалась всім мешкан-
цям мікрорайону. Хоча різнокольорові лі-
хтарики і згасли після свят, але залиши-
лось відчуття новизни і приємні спогади. 

Необхідно відзначити роботу «Творчої 
майстерні» (керівник – Шевченко Лари-
са Володимирівна). Створена вона була 
в грудні 2015 року. Дітки власноруч ви-
готовляли новорічні прикраси, іграшки, 

декупаж скляних пля-
шок, писали та від-
правляли листи Свя-
тому Миколаю, на зи-
мових канікулах роз-
малювали солодкими 
фарбами різдвяні пря-
ники та виготовили 
«Топіарій магніт (дере-
во щастя)». Запрошує-
мо всіх до участі в ро-
боті «Творчої майстер-
ні», де ви зможете ве-
село і змістовно про-
вести свій вільний час!

Велика подяка всім, хто долучився до 
організації і проведення новорічно-різд-
вяних свят в Будинку культури по вул. 
Яблунська, 15. Перш за все - завідува-
чу відділу культури Завальській О.В., 
яка завжди була поруч і всіляко сприя-
ла успішному проведенню кожного захо-
ду, мешканцям мікрорайону, які відгукну-
лись на акцію «Подаруй Будинку культу-
ри стару новорічну іграшку» і принесли їх 
стільки, що ялинка, встановлена в фойе і 
прикрашена ними, зачаровувала кожно-
го, хто завітав до нас. Також рік почався 

з плідної співпраці з суспільними орга-
нізаціями та депутатським корпусом мі-
ста. Зокрема, Мостіпака Сергій Васильо-
вич виділив транспорт для поїздки ватаги 
щедрувальників до центральної Бучі, за-
безпечив щонедільний показ мультфіль-
мів чудової якості зображення і звуку для 
дітей та дорослих на новому екрані. Вірю, 
що так буде і впродовж всього 2016 року. 

Прощавай, Ялинко, це ненадовго. Час про-
майне непомітно і ми знову зустрінемось!

Валентина ЛАРІОНОВА,
директор Будинку культури

19 січня 2016 р. о 16.00 від-
булась церемонія закриття 
ялинки.  На Київській площі, 
біля головної красуні Бучі 
батьки та діти змогли попро-
щатися з казковими новоріч-
ними святами.
Втім атмосфера, була якраз новорічна – 

на дворі падав лапатий сніг. Можливо че-
рез холодну січневу погоду, а можливо че-
рез сезонне підвищення захворюваності на 
ГРВІ, дітлахів було зовсім мало. Снігуронь-
ка з Дідом Морозом радісно привітали ді-
тей та пояснили що свята вже закінчують-
ся і їм час вирушати до холодної Лапландії. 

Малеча з Дідом Морозом та Снігуронь-
кою водили хороводи навколо ялинки, 
яку от-от вже приберуть разом з іншими 
атрибутами свята. Після цього діти фото-
графувались на згадку з казковими пер-
сонажами. Але найголовнішою та найба-
жанішою частиною свята для всіх дітла-
хів було звісно ж роздавання  подарунків. 
З гарного червоного мішка, Снігуронь-
ка діставала різноманітні речі. Це і м’які 
іграшки, і новенькі головні убори та шар-
фики, і канцтовари. Після цього зроби-
ли ще кілька світлин на згадку, а потім 
Дід Мороз із Снігуронькою вирушили на 

свою Батьківщину. Але, звісно ж, обіцяли 
повернутися в наступному році.

Загалом, цьогорічним проведенням но-
ворічних свят у Бучі мешканці міста за-

доволені. Про що свідчать записи в різ-
них соціальних мережах. Ось наприклад 
думка бучанки Марії Микитюк в мережі 
Facebook: «Ось і промайнули зимові свя-

та та канікули, якими ж цікавими та ве-
селими вони були. Цього року в Бучі було 
надзвичайне різноманіття цікавих розваг 
для дітей та дорослих. Ми з дітьми відві-
дали новорічні та різдвяні вистави, при-
ймали участь у майстер-класах для роз-
витку творчості у дітей, насолоджували-
ся різдвяними щедрівками у виконанні 
аматорського хору «Пролісок» та, звичай-
но ж, отримали безліч солодких подарун-
ків. Прогулянки на свіжому зимовому по-
вітрі додали здоров›я та дивували казко-
вою красою прикрашеного до свят міста. 
А веселі перегони дітей та ліплення сні-
гових фігур у Бучанському парку вже ста-
ли традицією. До нас приходили колядни-
ки, та ми й самі ходили засівати. І, насам-
кінець, приймали участь у чудовому кон-
церті, в якому бучанські діти змогли про-
явити свої безмежні таланти та здібно-
сті.», - ділиться враженнями бучанка. 

Нагадаємо, що урочисте відкриття но-
ворічної ялинки відбулося 19 грудня 2015 
року, якраз на свято Миколая. Майже мі-
сяць на Київській площі, а також в будин-
ках культури проходили різноманітні за-
ходи до новорічних свят.

Галина КАМІНСЬКА

ДІТИ ПОПРОЩАЛИСЯ З ЯЛИНКОЮ

Зимові свята у нашому спільному домі!Зимові свята у нашому спільному домі!
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Кисень миру. 
Повертайся живим

Коли вривається вся зброя в нашу душу,
І кажуть треба тілом там лягти,
Не страшно ні краплинки, але мусим
Від теплого і рідного  піти.
А скільки їх сердець, що хочуть жити,
Кохати і до мами приїздить,
В думках ще не родилось слово – «вбити»,
То ж нащо  молодими хоронить?

А скільки це не встигли зрозуміти?
І скільки їх лежить вже без думок?
Все Богом зверху буде всім «закрите»
Й до ворога дійде Ісуса крок.
Питання: «Нащо жити?» -  це не людям,
Такого по життю не задають.
Питання: «Нащо вбити?» -  точно «сукам»,
Що  пхають у війну і всіх здають.
Чекати матерям синів - це кара,
Яку не заслужив весь наш народ.
У новий рік, сьогодні й навіть зараз
Прошу...  Відкрийте миру «кіслород»!.. 

Олег МОКРЕНКО, Буча

59 історій героїв Антитерористич-
ної операції, нариси про волон-
терів та знімки з передової об’єд-
нали у видання «Вклоняємось до-
земно українському солдату».

Напередодні Дня захисника України у Київсько-
му військовому ліцеї імені Івана Богуна колектив 
Центрального друкованого органу Міністерства 
оборони України газети «Народна армія» пре-
зентував громадськості книгу «Вклоняємось до-
земно українському солдату».
 Це  вже друге видання нарисів та  замальовок 

військових журналістів про захисників Украї-
ни, які героїчно і мужньо боронять рідну землю. 
Проект унікальний, це  - жива історія. Ця книга 
дозволить доторкнутися до історії кожного бій-
ця, який став на захист Батьківщини, коли ворог 
прийшов на поріг нашого дому.
 Один із розділів книги  присвятили нагородже-

ним учасникам АТО – там надрукували списки 
героїчних воїнів. Є серед славетних імен і буча-
нець «кіборг» Максим РИДЗАНИЧ, ім’ям якого 
названа вулиця нашого міста. 
 Тираж видання склав дві з половиною тися-

чі екземплярів. Утім, до книгарень воно не по-
трапить, примірники розвезуть школами, ліцея-
ми, університетами та військовими частинами. В 
Бучу головний редактор газети «Народна Армія» 
полковник Роман ДРАПАК передав 45 примір-
ників, які невдовзі, за словами Секретаря Бучан-
ської міської ради Василя ОЛЕКСЮКА, стануть 
суттєвою підтримкою у справі військово-патріо-
тичного виховання молоді міста.

Підготував Анатолій БАЛЬЧОС

«ВКЛОНЯЄМОСЬ ДОЗЕМНО
 УКРАЇНСЬКОМУ СОЛДАТУ»

ПАМ`ЯТЬПАМ`ЯТЬ

У жовтні минулого року Вер-
ховна Рада України прийняла 
закон, що передбачає переве-
дення мобілізованих солдатів 
на піврічні контракти (раніше 
– три роки). В цьому рішенні є 
свої переваги і недоліки.
Передбачено отримання грошової винаго-

роди при підписанні контракту – 9744 грн 
для рядового складу до 12180 грн – для офі-
церського, а також подальша гідна щомі-
сячна зарплата і соціальні гарантії та випла-
ти. Як зазначив голова комітету ВР з питань 
безпеки і оборони Сергій Пашинський, вій-
ськовослужбовці за контрактом у 2016 році 
отримуватимуть не менше 8000 грн.

Як розповіли в Генштабі, укласти контр-
акт можуть не всі солдати, а тільки ті, хто 
відслужив по мобілізації 11 місяців. Вони 
також зможуть продовжувати контракт за 
власним бажанням, ще на півроку. Зараз 
контракт підписали вже 3 тисячі бійців.

Раніше мінімальний термін контракту 
становив 3 роки. «Але це не всі солдати мо-
жуть собі дозволити, – пояснює волонтер 
спільноти Help Army Іванна Скиба-Якубо-
ва. – А тепер у лавах ЗСУ  легально зали-
шаться ті, хто дійсно хоче і вміє воювати. 
Також це дозволить дати солдатам всі не-
обхідні соціальні гарантії і виплати».

ПЛЮСИ І МІНУСИ
Переваг у контракту достатньо. Так, за 

нормами, якщо мобілізований перейде на 
контракт, то йому буде передбачена разо-
ва виплата від 8 до 10 мінімальних зарплат 
(від 9 до 12 тис. грн, залежно від звання). Та-
кож контрактникам обіцяють безкоштов-
не житло, відпустку до 45 днів, безкоштов-
не лікування в медичних закладах Мінобо-
рони (не тільки солдатів, а й членів їхніх сі-
мей), і можливість отримати безкоштовно 
вищу освіту. Зараз зарплата у контрактни-
ків – 2,4-6,2 тис. грн. У мобілізованих солда-
тів зарплати такі ж, але пільг немає.

Експерти в реалізацію закону не особливо 
вірять. «Зарплата офіцера – в районі 4 тис. 
грн, це дуже мало. Боєздатність армії базу-
ється на високій мотивації солдатів. При 
низьких зарплатах потенціал закону не буде 
використовуватися повною мірою», –  гово-
рить військовий експерт Сергій Згурець.

Не в захваті і самі контрактники. «Навіть, 
якщо є вища освіта, але немає військової 
спеціальності, ти довго не отримаєш ніяко-
го кар’єрного росту, – говорять контрак-
тники. – По-друге, армію, нібито, переодя-
гають в нову форму, а на ділі ніхто її не ви-
дає, і доводиться купувати за свої гроші».

У Генштабі кажуть, що планують під-
вищити зарплати солдатам, але на скіль-
ки – не уточнюють. «Однією з мотивацій 
для служби за контрактом стане гідне гро-
шове забезпечення», — запевнив спікер 
Генштабу Олексій Мазепа. А звинувачення 
в негідному матеріальному забезпеченні в 
Генштабі спростовують: «Проблем немає. 
Якщо в якійсь частині є проблеми з фор-
мою, то це вина керівників військової ча-
стини», –  каже Мазепа.

ЯК ПІТИ СЛУЖИТИ
Оформитися і дізнатися все про контрак-

тну службу можна у військкоматі або у ко-
мандира. За словами спікера Генштабу Вла-
дислава Селезньова, щоб укласти контр-
акт, солдату достатньо написати рапорт на 
ім’я командира своєї частини. А якщо він 
вже пішов на громадянку – звернутися із 
заявою в свій військкомат.

Довідка:
Генеральний штаб має намір залучи-
ти до лав ЗСУ до 20 тис. військовослуж-
бовців за контрактом. Як повідомляє 
прес-служба Генштабу в Facebook, в 2015 
році до лав ЗСУ за контрактом були залу-
чені 14 521 осіб. З них 10 223 –  цивільні, 
622 строковика і 3 676 з числа мобілізо-
ваних військовослужбовців. Повідомля-
ється, що в 2014 році контрактників було 
11 985 людей. У 2016 році заплановано 
залучити 18-20 тис. військовослужбовців 
за контрактом.

А ТИМ ЧАСОМ…
Сьому хвилю мобілізації буде проведено
У  Генеральному штабі Збройних сил 

України заявляють, що  сьому хвилю мо-
білізації буде проведено. Про це  повідом-
лено на сторінці Генштабу у Facebook. Від-
значається, що внаслідок демобілізації чет-
вертої хвилі виникне необхідність доу-
комплектувати ВСУ. Комплектація прово-
дитиметься як контрактниками, так і мобі-
лізованими. 

У  Генштабі підкреслюють, що  чим біль-
ше буде залучено контрактників, тим мен-
ше буде потреба в  мобілізованих. «Зараз 
ведеться робота з мобілізованими четвер-
тої хвилі, а також демобілізованими попе-
редніх хвиль для залучення їх на контрак-
тну службу. Після того, як  стане відома 
кількість контрактників, зможемо назва-
ти потребу в  мобілізованих»,  –  йдеться 
у  повідомленні. Нагадаємо, що  президент 
України Петро Порошенко  обіцяв  внести 
до  Верховної Ради законопроект про чер-
гову хвилю мобілізації після відповідного 
звернення Генштабу.

У  рамках сьомої хвилі мобілізації при-
зиватимуть військовозобов’язаних з  до-
свідом. Про це  повідомив спікер Адміні-
страції президента з  питань АТО полков-
ник Олександр Мотузяник. «Це  будуть 
військовослужбовці, які вже брали участь 
в Антитерористичній операції, військовос-
лужбовці з  бойовим досвідом. Ситуація 
з  мобілізацією також залежатиме від тих 
військових частин, які потребуватимуть 
доукомплектування. Наприклад, якщо 
буде потрібна певна кількість танкістів, 
артилеристів, розвідників, піхотинців»,  –  
сказав Мотузяник. Посадовець не підтвер-
див, що сьома хвиля мобілізації буде оголо-
шена і не зміг назвати, скільки людей при-
звуть у такому разі. Нагадаємо, що 12 ли-
стопада Верховна Рада  зобов’язала фізич-
них осіб-підприємців зберігати робочі міс-
ця та  посади за  працівниками, які були 
призвані на військову службу по мобіліза-
ції в особливий період.

За матеріалами преси

Народ і арміяНарод і армія

КОНТРАКТНА АРМІЯ В УКРАЇНІ
ЩО ОТРИМУЮТЬ ВІЙСЬКОВІ ЗА ДОГОВОРОМ

Військова служба за Військова служба за 
контрактом це:контрактом це:

гарантія стабільного грошового забезпе-
чення (оплати праці);

додаткові грошові виплати та винагоро-
ди (допомога на оздоровлення, підйомна 
допомога, матеріальна допомога для вирі-
шення соціальних питань тощо);

вільний вибір місця та умов служби по 
всій території Україні;

можливість зробити кар›єру;
можливість служби у миротворчих під-

розділах за кордоном;
якісне безкоштовне медичне обслугову-

вання;
можливість отримання заочної вищої 

освіти під час служби, в т.ч. за рахунок 
Міністерства оборони (після підписання 
другого контракту);

щорічна відпустка від 30 днів, трива-
лість якої зростає зі збільшенням вислуги, 
крім щомісячного грошового забезпечен-
ня при вибутті у відпустку виплачується 
допомога на оздоровлення в такому ж 
розмірі;

додаткові відпустки (для навчання, 
творчі, соціальні, інші згідно закону);

безкоштовне харчування в обід (або 
компенсація), триразове харчування в до-
бовому наряді;

право на отримання безкоштовного 
житла;

право на пенсію після 25 років вислуги;
інші соціальні гарантії встановлені зако-

нами;
служба зараховується до загального стра-

хового стажу, стажу державної служби.

П’ять кроків до П’ять кроків до 
контрактникаконтрактника

Крок 1:
Завітай до свого районного військового 

комісаріату та більш детально дізнайся 
про військову службу у Збройних Силах 
України. Відвідай військову частину, яка 
тебе зацікавила, дізнайся про майбутню 
службу та обрану спеціальність

Крок 2:
Надання документів, вивчення особи-

стості.

Крок 3:
Проходження медичного обстеження, 

професійного та психологічного відбору.

Крок 4:
Підписання контракту, проходження 

курсу навчання за обраною спеціальністю 
в військових навчальних центрах.

Крок 5:
Прибуття до обраного місця служби, 

проходження військової служби за отри-
маною спеціальністю.
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Експертні оцінки, поради та про-
фесійні рекомендації, як уберег-
ти себе і своїх близьких від під-
ступної хвороби

 Що ж треба знати про грип, щоб зберегти 
найдорожче – здоров’я та життя?
 Щороку в осінньо-зимовий сезон грипують 

мільйони дорослих і дітей в усьому світі.
 Вірус грипу діє швидко й підступно. З 

легкістю проникає в організм через верхні 
дихальні шляхи і спричиняє запалення. У 
хворого піднімається температура. Паці-
єнт кашляє, і саме тому в повітря викидає 
велику кількість збудника. Втім, не такий 
страшний грип, як його ускладнення, з-по-
між яких найпоширеніші: бронхіт і пнев-
монія, отит, синусит, гайморит...
 Крім того, часто у тих, хто перехворів 

грипом, загострюються їхні «рідні» хро-
нічні захворювання.
 Вірус грипу має безліч штамів, кожен з 

яких проявляється по-своєму, має загалом 
подібну симптоматику, різні та дуже не-
безпечні ускладнення для організму.
 Сьогодні в усіх регіонах України зростає 

кількість захворювання на грип H1N1, 
який ще має назву свинячий грип. На 
жаль, він уже забрав десятки людських 
життів. Найбільше таких випадків у Ві-
нниці, Одесі, Харкові. До цієї тривожної 
статистики входить і Київська обл.

Симптоми грипуСимптоми грипу
 При появі перших симптомів грипу хво-

ра людина обов›язково повинна залишати-
ся вдома – щоб не провокувати ускладнен-
ня власної хвороби і не наражати інших 
людей на небезпеку, смертельну для дея-
ких з них.
 Такими симптомами є:
- підвищена температура тіла;
- біль у горлі;
- кашель;
- нежить;
- біль у м’язах.
 З будь-якими з цих симптомів не варто 

виходити з дому навіть заради візиту до лі-
каря, контролювати свій стан.
 Призначене лікарем симптоматичне лі-

кування у домашніх умовах може бути до-
статнім для одужання.
 Якщо стан хворого не погіршується, не-

обхідно продовжувати лікування вдома до 
повного зникнення симптомів

Симптоми, що вимагають Симптоми, що вимагають 
термінової консультації лікаря термінової консультації лікаря 

та госпіталізаціїта госпіталізації
 Якщо стан хворої людини погіршується, 

не зволікайте з госпіталізацією, адже тепер 
під загрозою її життя.
 Викликайте «швидку» чи терміново звер-

тайтеся безпосередньо до лікаря, якщо 
присутні наступні симптоми:
- сильна блідість або посиніння обличчя;
- затруднене дихання;
- висока температура тіла, що довго не 

знижується;
- багаторазове блювання та випорожнення;
- порушення свідомості – надмірна сонли-

вість чи збудженість;
- болі у грудній клітці;
- домішки крові у мокроті;
- падіння артеріального тиску
 Продовжувати лікування вдома за на-

явності цих симптомів – небезпечно. За-
тримка з госпіталізацією може призвести 
до смерті хворого.
 Ознаки свинячого грипу майже такі, як і 

у звичайних ГРВІ, під час звичайного гри-
пу, тому й розпізнати його одразу важко. 
Але є ще нехарактерні для грипу симпто-
ми, за якими можна розпізнати свинячий 
грип – це блювота, біль у грудях, плутана 
свідомість, задишка, запалення очей.
 З урахуванням частих випадків тяжко-

го ускладнення при підозрі на цю хворобу 
слід негайно звертатись до лікаря.

Профілактика грипуПрофілактика грипу
 Вірус грипу небезпечний, але не всесиль-

ний. Можна уникнути зараження грипом 
навіть під час епідемії, якщо дотримува-
тись кількох простих правил.

Навіть якщо ознак Навіть якщо ознак 
хвороби немає:хвороби немає:

 - Уникати скупчень людей 
– аби зменшити вірогідність 
контактів із хворими людь-
ми, при тому, що деякі з них 
є заразними навіть до поя-
ви очевидних симптомів. Це 
особливо актуально під час 
сезону грипу та епідемій.
 - Користуватися одноразо-

вими масками при необхід-
ності – щоб захистити себе 
чи інших осіб від заражен-
ня. Маскою повинна кори-
стуватись людина, яка до-
глядає за інфекційним хво-

рим чи просто спілкується з ним. Хвора 
людина повинна використовувати маску 
лише в одному випадку: якщо їй доводить-
ся перебувати серед здорових людей, не за-
хищених масками. Маска ефективна, тіль-
ки якщо вона прикриває рот і ніс. Важливо 
пам›ятати, що у будь-якому випадку маску 
потрібно замінити, як тільки вона стане 
вологою чи забрудниться. Найкраще кори-
стуватися стандартними хірургічними ма-
сками, що мають вологостійку поверхню і 
довго залишаються ефективними. Еконо-
мити чи лінуватися вчасно замінити маску 
немає сенсу – волога маска не діє. Викори-
стані маски ні в якому разі не можна роз-
кладати по кишенях чи сумках – їх потріб-
но одразу викидати у смітник.
 - Регулярно провітрювати приміщен-

ня і робити вологе прибирання – як у по-
мешканні, так і в робочих приміщеннях, 
щоб не залишати навколо себе живі віру-
си й бактерії, що можуть бути активними 
впродовж годин після перебування у при-
міщенні хворої людини.
 - Повноцінно харчуватися, висипати-

ся, уникати перевтоми – для підвищення 
опірної здатності організму. Це збільшить 
шанси запобігти як зараженню, так і важ-
ким формам хвороби та її ускладненням.
 - Мати чисті руки – інфекція потрапляє в 

організм через рот, ніс та очі, яких ви час від 
часу торкаєтесь руками. Тими ж руками ви 
тримаєте гроші чи тримаєтесь за поручні, де 
кілька годин зберігаються в активному ста-
ні віруси і бактерії, що залишились від доти-
ків рук інших людей. Тому необхідно часто 
мити руки з милом або обробляти їх дезінфі-
куючим гелем із вмістом спирту.
 - Користуватися тільки разовими папе-

ровими серветками і рушниками – як піс-

ля миття рук, так і для того, щоб прикрити 
обличчя під час кашлю, а також при нежиті. 
Використані серветки необхідно одразу ви-
кидати у смітник, оскільки вони також мо-
жуть стати джерелом зараження. Багатора-
зові серветки та рушники, особливо у гро-
мадських місцях, суттєво підвищують ри-
зик зараження і широкого розповсюдження 
інфекції. При відсутності разових серветок 
можна використовувати туалетний папір.
 Усі засоби профілактики грипу мають осо-

бливе значення для людей, які належать до 
груп ризику. Для цих людей грип становить 
найбільшу небезпеку, а вчасна регулярна 
профілактика здатна врятувати життя.

Групи ризику:Групи ризику:
- діти до 5 років (особливо – діти до 2 років);
- вагітні жінки;
- люди віком від 65 років;
- люди з надмірною вагою;
- хворі на діабет;
- хворі на хронічні серцево-судинні захво-

рювання;
- хворі на хронічні захворювання легенів;
- люди з іншими тяжкими хронічними за-

хворюваннями;
- люди, що перебувають на імуно-супре-

сивній терапії.
 Для цих людей грип становить особли-

ву загрозу, оскільки стан їхнього орга-
нізму суттєво зменшує шанс одужати без 
ускладнень, а часто – вижити.

Професійні групи ризику:Професійні групи ризику:
- медичні працівники,
- вчителі й вихователі,
- продавці,
- водії громадського транспорту,
- усі, хто працює в багатолюдних місцях.
 У цих людей немає ніякої можливості 

уникнути перебування поряд із хворими 
людьми, тому для них особливе значення 
мають усі без винятку засоби інфекційно-
го контролю і профілактики грипу.
 Повідомлення про розповсюдження гри-

пу та його наслідки викликають тривогу в 
населення. Однак Міністерство охорони 
здоров’я закликає не панікувати, а стро-
го дотримуватись правил профілактики, 
підвищувати імунітет свого організму, не 
нехтувати завчасною вакцинацією і вчас-
но звертатись до лікарів.

Оксана ДЖАМ, завідувач 
педіатричним відділенням

Бучанської міської поліклініки

Лихі вітри вдумливих не ламаютьЛихі вітри вдумливих не ламаютьСвоя справаСвоя справа

Тваринництво – справа прибутко-
ва, якщо правильно нею займати-
ся. У цьому переконані в ТОВ «КСП 
«Україна», що в селі Синяк Вишго-
родського району, яке нині входить 
до бучанської об’єднаної терито-
ріальної громади. І хоч синяківці 
практично починали, як мовиться, 
з нуля, проте уже нині вони впев-
нено стоять на шляху зростання 
виробництва м’яса, позаяк на нау-
ковій основі ретельно займаються 
розведенням м’ясної худоби. Відтак 
з кожним роком у господарстві 
збільшується поголів’я ВРХ.
- Ми й справді, - каже головний зоотех-

нік сільгосппідприємства Андрій Івануш-
ко, - починали господарювати з нуля. По-
передня «Україна» внаслідок фінансово-е-
кономічних негараздів зачахла, тому й 
припинила своє існування. Тож з власни-
ками земельних паїв заключили нові дого-
вори. Тепер у нашому розпорядженні май-
же 1000 га сільськогосподарських земель.

Ще два роки тому з чималим перебіль-
шенням можна було назвати ці землі при-
датними для вирощування сільгосппро-
дукції. Вони були густо порослі чагарни-
ками та бур’янами місцями в зріст люди-
ни. Щоб перевести ці землі у ріллю, при-
датну для посіву зернових та багаторіч-
них трав, довелось закупити їм потужний 
«Джон Дір» з різноманітною причіпною і 
навісною технікою до нього.

 Плугів у поле не пускають, тому усі сіль-
госпугіддя лише дискують та культиву-
ють. Це дає можливість економити на па-
ливно-мастильних матеріалах та зберіга-
ти вологу у грунті.

 Між іншим, в ТОВ «КСП «Україна» ма-

ють ще чимало самохідної та причіпної і 
навісної техніки. Є в них достатньо й ав-
томобілів, причому різної вантажопід-
йомності. Запаслися на весну насінням 
ярих та багаторічних трав.Нині в полі уже 
колоситься 300 га посівів озимої пшениці.

 Минулоріч на орендованих угіддях ви-
рощували жито й овес, а 120 га залучи-
ли для випасання худоби. Та, як відомо, 
минулий рік був надзвичайно засушли-
вим, тож урожай видався мізерним: в се-
редньому близько 18 центнерів з гектара. 
Овес з 1 га видав зерна ще менше. До речі, 
за так званих колгоспних часів, майже всі 
землі цього господарства поливались. На 
жаль, все зрошувальне обладнання з по-
лів «зникло» у невідомому напрямку ще 
до нових господарів. А без поливу посівів 
досягнути достойного врожаю зернових і 
багаторічних трав на цих землях практич-
но неможливо. 

 Одне слово, керівники цього господар-
ства вирішили потужно розвивати лише 
м’ясну галузь тваринництва. Нині вони уже 

мають майже 
200 голів вели-
кої рогатої ху-

доби волинської м’ясної породи. А мріють 
довести його до 1200 голів. Відтак планують 
побудувати власний м’ясопереробний цех, 
адже продавати худобу переробним комбі-
натам економічно не вигідно.

 Тут літом худобу випасають загоновим 
методом на посівах багаторічних трав. 
Зимою вона живе і харчується на відкри-
тому повітрі під навісами і має постійний 
доступ до приміщень, щоб у погану пого-
ду там сховатись. Корми роздають тільки 
механізовано. Для цього закупили поль-
ський кормороздатчик.

 Спеціалісти цього господарства переко-
нані, що м’ясне скотарство за сприятли-
вих умов годівлі і утримання худоби дає 
змогу відносно швидко наростити обсяги 
виробництва високоякісної і дешевої яло-
вичини та шкіряної сировини. Порівняно 
з молочним тваринництвом воно потре-
бує, говорять тут, у 6 – 7 разів менше тру-
дових затрат і втричі – енергетичних та 
ресурсних витрат.

Синяківці стверджують, що у межах бу-
чанської об’єднаної територіальної гро-
мади майбутнє за м’ясним скотарством. 
Адже ця худоба поїдає дешевші корми, 
потребує менше капітальних споруд.

 У ТОВ «КСП «Україна» приділяють знач-
ну увагу також удосконаленню технології 
вирощування ремонтних телиць для по-
повнення м’ясного поголів’я. В основу її 
покладають контроль за стандартами при-
ростів живої маси, щоб у 6 – 18-місячно-
му віці, вони мали живу масу 340 – 390 кг.

 Приємно, що синяківці не на словах, а 
на ділі підтверджують свою спроможність, 
навіть за нинішніх фінансово-економіч-
них негараздів, не лише виживати, а й пра-
цювати творчо та результативно. Воістину, 
лихі вітри вдумливих не ламають.

 На знімках: Андрій ІВАНУШКО пи-
шається своєю племінною худобою; 
управляючий Віталій РЯБУХА (ліво-
руч) та керуючий сільгосппідприєм-
ством Володимир ОВЕРЧЕНКО за пла-
нами на майбутнє.

Іван СТЕПАНЕНКО

Підступний ГРИПБудьте здорові!Будьте здорові!
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Ірпінська ОДПІ повідомляє платни-
кам податків, що з 1 січня 2016 року 
фізичні особи-підприємці, які знахо-
дяться на спрощеній системі оподат-
кування, мають право бути платни-
ками третьої групи при граничному 
обсязі доходу за рік від здійснення 
підприємницької діяльності, що не 
перевищує 5 млн. гривень. 

Тобто, з 1 січня 2016 року суб’єкти 
господарювання-фізичні особи, обсяг 
доходу яких у 2015 році перевищив 5 
млн. гривень, втратили право пере-
бувати на спрощеній системі оподат-
кування, оскільки такі платники не 
відповідають вимогам, встановленим 
главою 1 «Спрощена система оподат-
кування, обліку та звітності» розді-
лу XIV Податкового кодексу України 
щодо застосування спрощеної систе-
ми оподаткування. 

Таким чином, вказана категорія 
фізичних осіб-підприємців з 1 січ-
ня 2016 року зобов’язана перейти на 
сплату інших податків і зборів, ви-
значених ПКУ. Заява щодо відмови 
від застосування спрощеної системи 
оподаткування повинна бути подана з 
урахуванням норм п. 293.8 ст. 293 ПКУ 
не пізніше 20 січня 2016 року. 

Також повідомляємо про зміну від-
соткових ставок єдиного податку для 
платників третьої групи, які з 1 січня 
2016 року встановлені у розмірі: 

3% доходу – у разі сплати податку на 
додану вартість; 

5% доходу – у разі включення подат-
ку на додану вартість до складу єдино-
го податку. 

При цьому фізичні особи-підприємці 
платники єдиного податку третьої гру-
пи сплачують єдиний податок з дохо-
дів, отриманих протягом 2015 року, за 
ставками, що застосовувались до 1 січ-
ня 2016 року (2% доходу – у разі сплати 
податку на додану вартість, 4% доходу – 
у разі включення податку на додану вар-
тість до складу єдиного податку). 

Звертаємо увагу, що у разі отриман-
ня у 2015 році доходу понад 20 млн 
грн, до суми перевищення застосову-
ється ставка 15% (п. 293.8 ст. 293 ПКУ). 

Довідка. Зазначені зміни внесені За-
коном України від 24 грудня 2015 року 
№ 909-VIII «Про внесення змін до По-
даткового кодексу України та деяких 
законодавчих актів України щодо за-
безпечення збалансованості бюджет-
них надходжень у 2016 році».

Хочу, улюблені, святкувати і 
торжествувати, бо цей святий 
день просвіти – є печаткою свята 
і і днем торжества! Він відбиває 
Віфлеємський вертеп, де Ветхий 
днями, як немовля у груді мате-
рі лежав у яслах; він же отверзає 
йорданські джерела, де Той Вет-
хий днями охрещається тепер із 
грішниками, даруючи світу Своїм 
пречистим тілом залишення грі-
хів. В першому випадку, Той, хто 
вийшов з утроби Пречистої Діви, 
з’явився для немовлят як немов-
ля, для матері – сином, волхвам 
– як цар, пастирям – як добрий 
пастир, що кладе, за словом Свя-
того Письма, душу Свою за овець 
(Ін.10.11). Зараз світ просвітлю-
ється у всіх частинах своїх, ра-
діє, на сам перед, небо, передаючі 
людям глас Божий, який сходить 
з небес, польотом Духа Святого 
освячується повітря, освячуєть-
ся єство води, яке ніби навчаєть-
ся омивати разом з тілами і душі, 
та… вся земна твар лікує. Один 
тільки диявол плаче, бачачи свя-
ту купель, яка наготовлена на по-
топлення його могутності. 

Що ще повідомляє Євангеліє? 
«Тоді приходить Ісус із Галілеї на 
Йордан до Іоанна хреститися від 
нього. Іоанн же стримував Його 
і казав: «Мені треба хреститися 
від Тебе, і чи Тобі приходити до 
мене?» (Мф.13:13,14). Хто бачив 
володаря стоячого перед рабом? 
Хто бачив царя який схилив го-
лову перед власним воїном? Хто 
бачив пастиря, якому б вівця вка-
зувала путь? Хто бачив началь-
ника змагань, який б отримував 
нагороду від бігуна? «Мені треба 
хреститися від Тебе», - тобто дай 
Владико, Ти Сам мені то хрещен-
ня, яке Ти хочеш дати світу. Я 
потребую того, щоб Ти охрестив 
мене, бо перебуваю під тягарем 
прабатьківського гріху і ношу в 
собі зміїну отруту. Я потребую 
омовіння від скверни стародав-
нього злочину. А Ти ради яких 
гріхів прийшов хреститися? Про 
Тебе і пророк свідчив, кажучи: 

«…тому, що не зробив гріха і не 
було неправди в устах Його» (Іс. 
53:9). Як же Сам подаючи виз-
волення, Ти шукаєш очищення? 
Охрещені, за звичаєм, сповіду-
ють власні гріхи; що ж Ти маєш 
сповідувати, коли Ти взагалі без-
грішний? Навіщо Ти потребуєш 
від мене того, чому я не навче-
ний? Не наважуюсь зробити того, 
що вище власних сил, не відаю, 
як омити світло, не вмію осяяти 
сонце правди. Ніч не освітлює 
дня, глина не спроможна випра-
вити горщечника, річка обійдеть-
ся без краплі води, чистота не 
освячується скверною, і засудже-
ний не відпускає на волю суддю. 
«Мені треба хреститися від Тебе». 
Покійник не в змозі підняти жи-
вого, хворий не зцілює лікаря, і 
я знаю неміч свого єства! «Учінь 
не вище вчителя, і слуга не вище 
свого володаря» (Мф.10:24).

До мене не підступають херу-
вими зі страхом, мені серафими 
не поклоняються і не проголошу-
ють трисвяте. Я не маю престо-
лом небо, на мене не вказувала 
волхвам зірка. Мойсей, угодник 
Твій, ледь побачив «ззаду Тебе» 
(Вих.33:23), і як мені дерзнути 
доторкнутися до пресвятої глави 
Твоєї? Для чого велиш Ти мені 
здійснити те, що перевершує мої 
сили? Не маю я долоні, якою б 
зміг охрестити Бога: «мені потріб-
но хреститися від Тебе». Я був на-
роджений престарілою жінкою, 
бо Твоєму велінню не могла су-
перечити природа. Ще в утробі 
своєї матері, і не маючі можливо-
сті говорити самостійно, я скори-
стався тоді іі устами, а зараз сам 
своїми прославляю Тебе Неумі-
стимого, Котрого умістив діво-
чий ковчег. Я не сліпий, як іудеї, 
бо знаю, що Ти – Володар, котрий 
тільки тимчасово прийняв образ 

раба, з метою вилікувати людину: 
знаю, що Ти з’явився для того, що 
би спасти нас: знаю, що Ти – ка-
мінь, який відколотий від гори 
без допомоги рук, - камінь, віру-
ючий в який не буде обманутий. 
Мене не введуть в оману видимі 
знаки Твого смирення, і я духом 
розумію велич Твого Божества. Я 
– смертний, Ти же – безсмертний; 
я – від неплідної, а Ти – від діви. 
Я народився раніше від тебе, але 
не вище Тебе. Я міг тільки рані-
ше від тебе проповідувати, але 
не смію хрестити Тебе: я знаю, 
що Ти – сокира, яка докладена до 
коріння дерев (Мф.3:10), сокира, 
яка підсікає безплідні дерева в іу-
дейському саду. 

Я бачив серп, готовий відсіка-
ти страсті і сповіщав, що скоро 
всюди відкриються джерела зці-
лення, бо не залишиться жодно-
го міста недоступного для Твоїх 

іудеїв. Ти будеш очищати одним 
словом прокажених, потік крови 
зупиниться через одне торкан-
ня до краю різ Твоїх, від лише 
одного твого веління розслабле-
ний знову сповниться силами. 
Ти насичуєш доньку хананеянки 
крупинками Твоїх чудес, відкри-
ваєш очі сліпому… Як же Ти про-
сиш мене покласти на Тебе руки? 
«Мені треба хреститися від Тебе, 
і чи Тобі приходити до мене?» 
(Мф.3:14). «Він погляне на землю, 
й вона затремтить» (Пс.103:32), 
по водам, як по землі ходить, - 
Ти, о Ком я багато разів проголо-
шував під час проповіді: «Услід 
за мною йде он Потужніший від 
мене, що Йому я негідний, наг-
нувшись, розв’язати ремінця від 
взуття Його» (Мк.1:7). Тільки на 
Твою невимовну благість покла-
даюсь і сподіваюсь на Твоє без-
мірну любов, за якою Ти і блуд-
ницю допускаєш отерти пречисті 
Твої ноги і доторкнутися до Твоєї 
пресвятої глави.

Що ж відповідає йому Господь? 
«Допусти це тепер, бо так годить-
ся нам виповнити усю правду» 
(Мф.3:15). Послужи Слову, як 
людський глас, як раб – Волода-
рю, як воїн – царю, як глина - гор-
щечнику. Не страшись, сміливо 
хрести Мене, тому, що Я спасу 
світ, я віддаю Себе на смерть, щоб 
оживити людську природу. Ти, не 
зважаючи на Мій наказ, гаєшся 
простягнути руку свою, іудеї же 
невдовзі не посоромляться по-
класти на мене свої нечисті руки, 
щоб заподіяти Мені смерть. «До-
пусти це тепер, бо так годиться 
нам виповнити усю правду» По 
Своєї любові, Я вирішив вряту-
вати людський рід. За ради людей 
Я став чоловіком. Що може бути 
більш дивовижним того, що Я, 
як пересічна людина, прихожу 

хреститися? Я це роблю тому, що 
не зневажаю творіння власних 
рук, не стидаюсь земного єства. 
Я залишився таким самим, яким 
був завжди і прийняв нове люд-
ське тіло, однак, сутність Моя 
залишилась незміненою і «… за-
лишу вас нині». Бо ворог роду 
людського, повержений з неба і 
гнаний з землі вгніздився у при-
роді води, а Я і звідти прийшов 
вигнати його, як вістував про 
Мене пророк: «Розділив Ти був 
море Своєю потугою, побив голо-
ви зміям на водах» (Пс.73:13). Сей 
ворог хоче спокусити Мене як лю-
дину, і Я терплю це для того, щоб 
довести його безсилість, бо скажу 
йому «Не спокушуй Господа Бога 
свого!» (Мф.4:7;Втор.6:16).

О нове диво! О невимовна бла-
годать! Христос звершає подвиг, 
а я отримую почесть; Він воює з 
дияволом, а я стаю переможцем; 
він зміїну голову сокрушає у воді, 
а я, як би справжній борець, увін-
чуюсь; Він хреститься, а з мене 
знімається скверна; на Нього 
сходить Святий Дух, а мені пода-
ється залишення гріхів; про Ньо-
го Отець свідчить як про Свого 
улюбленого Сина, а я стаю сином 
Божім ради Нього; Йому відкри-
лись небеса, а я вхожу в них; пе-
ред Ним Охрещеним з’являється 
горне царство, а я отримую його 
у спадкове володіння; до Нього 
звертається голос Отця, і разом 
з Ним я призиваюсь; Отець бла-
говолить до Нього, і мене теж не 
відкидає. Зі своєї сторони, я слав-
лю Отця, який подав Свій глас з 
небес, Сина, який охрещається на 
землі, і Духа, який зійшов у обра-
зі голуба - Бога єдиного у Тройці, 
Якому я і буду завжди поклоня-
тися. Амінь.

ДуховністьДуховність СВЯТИТЕЛЬ ІОАНН ЗЛАТОУСТ
СЛОВО НА БОГОЯВЛЕННЯ ГОСПОДНЄ

Кожен має право на доступ до 
публічної інформації

Запит на отримання публічної інформації – 
прохання особи до розпорядника інформації 
надати публічну інформацію, що знаходить-
ся у його володінні. Це передбачено Законом 
України від 13.01.2011 №2939-VI «Про доступ 
до публічної інформації». 

У 2015 році до Ірпінської ОДПІ ГУ ДФС у 
Київській області надійшло 12 запитів на от-
римання публічної інформації , з них 4 – від 
юридичних осіб, 8 – безпосередньо від грома-
дян.  Запитувачі зверталися з проханням на-
дати інформацію, що знаходиться у володінні 
органів фіскальної служби, а також щодо відо-
мостей про третіх осіб та відомостей про себе. 
За результатами розгляду повністю задоволе-
но 10 запитів на інформацію, а 2 – відмовле-
но відповідно до ст.6 Закону України «Про до-
ступ до публічної інформації».

 Звертаємо увагу, що фахівці Ірпінської 
ОДПІ приймають запити електронною пош-
тою за адресою: kyivobl.irpin@sfs.gov.ua, по-
штові письмові запити за адресою:08200, м. 
Ірпінь, вул. Шевченка, 2а, або запрошують 
відвідати Центр обслуговування платників та 
звернутись особисто до спеціаліста з питань 
організації розгляду звернень та забезпечення 
доступу до публічної інформації (контактний 
телефон: 045 (97) 6-75-44).

Новий рік – одне з найвеселіших свят, але 
його можуть зіпсувати злочинці. Пам’ятай-
те, що найбільша кількість крадіжок здійс-
нюється в період свят та відпусток. Так за 
час новорічних свят в Ірпінському регіоні 
скоєно біля 15 квартирних крадіжок. Тому 
людям варто знати, як захистити своє май-
но від квартирних злодіїв.

По-перше, ніколи не потрібно ставити до 
відома сторонніх людей про ваш робочий 
графік. Нехай місце і час роботи залишаєть-
ся конфіденційною інформацією для «ши-
рокого кола осіб». Якщо є така можливість 

і бажання, заведіть собаку. Варто подружи-
тись з сусідами, а особливо з пенсіонерами, 
оскільки їхня пильність може злякати зло-
вмисників.

А взагалі, найкращий захист від злоді-
їв – надійні двері та міцні замки. Міцни-
ми повинні бути не тільки вхідні двері, але 
і дверна коробка, особливо її кріплення в 
дверному отворі (стіні).. Також не зайвим 
буде встановлення охоронної сигналізації, 
але цей варіант потребує великих витрат. 
А якщо ви живете на першому поверсі, то 
дуже бажано оснастити вікна і балкон міц-

ними решітками.
Навіть при всій обережності, ніхто не 

може бути застрахований від квартирної 
крадіжки, тому бажано зберігати цінні речі 
там, де їх найважче знайти. Зазвичай те, що 
вам здається надійним місцем, буде переві-
ренозловмисниками в першу чергу.

Радимо завести домашній сейф. Звісно, 
увагу зловмисників він приверне одразу, але 
якщо конструкція металевої шафи буде до-
сить надійною, їм доведеться добряче попо-
тіти, щоб його зламати.

Кращий спосіб уникнути квартирної кра-

діжки – установка сигналізації. Після того, 
як ваша квартира буде поставлена на охо-
рону, сигнал про кожне відкриття вхідних 
дверей буде надходити на пульт відділу охо-
рони. Тому зловмисникам не вдасться про-
никнути  у ваш будинок непоміченими.

Ігор ПАДЮК, начальник Ірпінського 
відділу поліції 
Головного управління Національної  
поліції в Київській області підполковник 
поліції  

Податкова інформує
Податкова соціальна пільга – 2016 р.  
Розмір податкової соціальної пільги визначається 

виходячи з прожиткового мінімуму для працездат-
ної особи, встановленого на 1 січня звітного по-
даткового року. З 01.01.2016 р. податкова соціальна 
пільга як і раніше дорівнює 50 % від прожиткового 
мінімуму для працездатної особи. Єдиною зміною 
стало, що тепер цю норму закріпили у підпункті 
169.1.1 Податкового кодексу України. 

Отже, розмір загальної податкової соціальної 
пільги, на котру платник податку має право у 2016 
році складатиме – 689 грн. 

Граничний розмір доходу, до якого застосовуєть-
ся податкова соціальна пільга відповідно до під-
пункту 169.4.1 Податкового кодексу України, дорів-
нює розміру місячного прожиткового мінімуму для 
працездатної особи на 1 січня звітного податкового 
року, помноженого на 1,4 та округленого до най-
ближчих 10 гривень. Тобто у 2016 році граничний 
розмір доходу для застосування податкової соці-
альної пільги становитиме 1930 грн. 

Право на підвищену податкову соціальну пільгу 
мають:

- 100 % - платники податку, які утримують двох чи 
більше дітей віком до 18 років (689 грн.), - у розра-
хунку на кожну таку дитину (підпункт 169.1.2 По-
даткового кодексу України); 

- 150 % - особи зазначені у підпункті 169.1.3 По-
даткового кодексу України (1033,50 грн); 

- 200 % - особи зазначені у підпункті 169.1.4 По-
даткового кодексу України (1378 грн).

Зміни щодо спрощеної системи оподаткування

Квартирні крадіжки на Новий рік
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ТЕЛЕПРОГРАМА  ТЕЛЕПРОГРАМА  •• 25-31 січня  25-31 січня ••
Вівторок • 26 сiчня

УТ-1
6:00,7:00,8:00,13:00,18:30,
      21:00,1:30,5:10 Новини.
6:20,0:25 Вiд першої особи.
6:45,7:15,8:15 Спорт.
6:50,7:20,8:20,9:05,14:50,22:50,
     23:20,0:20 Погода.
7:25 Ера будiвництва.
7:35,23:25 На слуху.
7:50,8:35 Смакота.
8:25 Мiграцiйний вектор.
8:45 Кориснi поради.
9:00,5:45 Вiчне.
9:20 Бiатлон. Кубок свiту. Естафета 
4х7 км. Чоловiки.
11:05 Д/ф «Повернення видiв. 
Бiлий лелека».
12:10 «План на завтра» з 
Анастасiєю Рiнгiс.
12:35,20:30 Зроблено в Європi.
13:15 Вiкно до Америки.
13:50 Казки Лiрника Сашка.
14:00 Школа Мерi Поппiнс.
14:15 М/ф.
15:20,3:40 Д/ф «Кенгiр. Сорок 
днiв волi».
17:00 Книга.ua.
17:40 Суспiльний унiверситет.
18:05,1:45 Час-Ч.
18:15,1:20 Новини. Свiт.
18:55 Про головне.
19:30 Ре:форма.
20:00 Перша шпальта.
21:30,5:35 Новини. Спорт.
21:50 Подорожнi.
23:00,0:00,1:00 Пiдсумки.
1:55 Т/с «Злочин iз багатьма 
невiдомими».
3:00 Телеверсiя аудiокниги 
«Аеропорт».

Канал «1+1»
6:45,7:10,7:45,8:10,
    9:10 Снiданок з «1+1».
7:00,8:00,9:00,12:00,16:45,
      19:30 «ТСН».
7:35 «Маша i ведмiдь».
9:30,11:00,12:30 «Мiняю жiнку 5».
12:20 «10 хвилин з Прем`єр-
мiнiстром».
14:45 «Сiмейнi мелодрами 6».
15:45 Т/с «Торговий центр».
17:10 Т/с «Величне столiття. 
Роксолана».
20:15,2:45 «Лiга смiху».
23:00 Х/ф «Шерлок»
5:10 «Служба Розшуку Дiтей».
5:15 «Шiсть кадрiв».

Iнтер
5:55 «10 хвилин з Прем`єр-
мiнiстром».
6:05 Д/с «Слiдство вели...» з Л. 
Каневським».
7:00,7:30,8:00,8:30,9:00,12:00,
    14:00,16:00,17:40 Новини.
7:15,7:35,8:10,8:35 «Ранок з 
Iнтером».
9:20,12:25 Т/с «Братськi узи»
13:50,14:20 «Судовi справи».
15:05,16:15 «Чекай на мене».
18:05,19:05 «Стосується 
кожного».
20:00 «Подробицi».
21:00 Т/с «Поверни мою любов»
0:00,3:35 Т/с «Мисливцi за 
дiамантами»
2:10 Т/с «Збиток 5»
3:10 Д/с «Легенди бандитської 
Одеси».
5:20 «Подробицi» - «Час».

ICTV
5:05 М/с «Молода Лiга 
Справедливостi».
5:15 Т/с «Неправдива гра 2».
5:50,19:20 Надзвичайнi новини з 
К. Стогнiєм.
6:45 Факти тижня з О. Соколовою.
8:35 10 хвилин з Прем`єр-
мiнiстром України.
8:45 Факти. Ранок.
9:15 Надзвичайнi новини. 
Пiдсумки з К. Стогнiєм.
10:05 Зiрка YouTube.
11:05 Без гальм!
11:40 М i Ж.
12:20,13:15 Дивитися усiм!
12:45,15:45 Факти. День.
13:40 Х/ф «Вiчно молодий».
15:30,16:20 Х/ф «Казино «Роял»

18:45,21:05 Факти. Вечiр.
20:20 Дiстало!
21:25 Свобода слова з А. 
Куликовим.
0:10 Х/ф «Каратель»
2:20 Х/ф «П`янкий свiтанок»
4:05 Стоп-10.

Новий канал
3:00 Шафа.
4:05 Зона ночi.
5:45,7:05 Kids` Time.
5:50 М/с «Губка Боб Квадратнi 
Штани».
7:10 Хто зверху?
14:00 Х/ф «Медальйон».
15:50 Х/ф «Вiйна богiв: 
Безсмертнi»
18:00 Абзац!
19:00 Ревiзор.
21:00 Пристрастi за ревiзором.
22:50 Х/ф «Iнтерв`ю з вампiром»
1:05 Х/ф «Дракула 2000»

СТБ
6:45,16:00 «Все буде добре!»
8:45 «Моя правда. Олена 
Стеценко. У шлюбi з садистом».
9:40 «Зiркове життя».
12:30 Х/ф «Крижана пристрасть»
14:10 «Битва екстрасенсiв».
18:00,22:00 «Вiкна-Новини».
18:30,23:45 Т/с «Коли ми вдома».
20:00,22:45 «Україна має талант! 6»
1:00 «Слiдство ведуть 
екстрасенси»

Тонiс
5:55 Х/ф «Таємничий острiв».
7:25,12:15,21:35 Дивовижний свiт
7:55,9:50,13:50,18:55,
   3:55,5:50 Модний журнал.
8:00,9:55,13:55,20:00,
    1:00 Мiс «Iнтернет-TV».
10:00,16:50 «Алло, лiкарю!»
10:55,15:10,18:40,21:20 «Погода».
11:00 Прогулянка по дикiй 
природi.
14:00 Мисливцi за нацистами.
15:00,18:30,21:00 «Служба новин 
«Соцiальний пульс».
15:40 Таємницi пiдводного свiту.
17:45 Незвичайнi культури.
18:15 «Iпостасi спорту».
19:00 В гостях у Д. Гордона. Нонна 
Мордюкова.
20:10 Великi битви давнини.
22:00,5:40 DW-новини.
22:10 Надздiбностi тварин.
23:10 Тисяча днiв планети.
0:00,1:05 Т/с «Латинський 
коханець»
2:10 Т/с «Красивi та амбiцiйнi»
2:55 «Пiсля опiвночi».
4:00 «Кумири».
4:10 Х/ф «Цирк».

Канал «Україна»
6:00 Подiї тижня з Олегом 
Панютою.
6:50,7:15,8:15 Ранок з Україною.
7:00,8:00,9:00,15:00,19:00,
    2:00,5:15 Подiї.
9:15,3:50 Зоряний шлях.
10:15,19:45,2:45 «Говорить 
Україна».
11:30 Реальна мiстика.
13:30,15:30 Т/с «Кращий друг 
сiм`ї»
18:00,4:30 Т/с «Не зарiкайся», 11с
21:00 Т/с «Сходи в небеса», 1 i 2с
23:00 Подiї дня.
23:30 Х/ф «Хеллбой 2: Золота 
армiя»

ТК «Київ»
7:00 «Ранок по-київськи».
9:30 «Київ музика».
10:00 «Телемаркет».
13:00,15:00,17:00,19:00,21:00,
   23:00,1:25,3:10 «Столичнi 
   телевiзiйнi новини».
13:10,15:10,23:50 «Громадська 
приймальня».
16:00,4:00 «Мультляндiя».
16:20,17:10,3:30 «У центрi уваги».
18:50 «Паспортний стiл».
19:20,21:25,1:45 «Столиця».
22:30 «Служба порятунку».
22:55 «Українська Нацiональна 
Лотерея».
23:20 «Якiсне життя».

УТ-1
6:00,7:00,8:00,13:00,18:30,
    21:00,1:30,5:10 Новини.
6:10,7:10 АгроЕра.
6:20,0:25 Вiд першої особи.
6:45,7:15,8:15 Спорт.
6:50,7:20,8:20,9:05,13:40,
      22:50,23:20,0:20 Погода.
7:25,23:25 На слуху.
7:50,8:35 Смакота.
8:30 Паспортний сервiс.
8:45 Кориснi поради.
9:00,5:45 Вiчне.
9:20 Про головне.
9:50 Д/с «Клуб пригод».
10:50 Чоловiчий клуб.
12:15 Перша студiя.
13:15,18:05,1:45,5:00 Час-Ч.
13:45 Казки Лiрника Сашка.
14:00 Хочу бути.
14:20 М/ф.
15:05 Фольк-music.
16:15 Подорожнi.
17:00,3:05 Д/ф «Сiмдесятники. 
Юрiй Iллєнко».
17:40 Суспiльний унiверситет.
18:15,1:20 Новини. Свiт.
18:55 Спецпроект 
«Децентралiзацiя».
21:25,5:35 Новини. Спорт.
21:50 Вiйна i мир.
23:00,0:00,1:00 Пiдсумки.
1:55 Т/с «Злочин iз багатьма 
невiдомими».
3:30 Телевистава «Мина 
Мазайло», 1 с.

Канал «1+1»
6:00,7:00,8:00,9:00,12:00,
    16:45,19:30 «ТСН».
6:45,7:10,7:45,8:10,
    9:10 Снiданок з «1+1».
7:35 «Маша i ведмiдь».
9:30,11:00 «Мiняю жiнку 5».
12:20 «Мiняю жiнку 6».
14:45 «Сiмейнi мелодрами 6».
15:45 Т/с «Торговий центр».
17:10 Т/с «Величне столiття. 
Роксолана».
20:15,2:30 «Лiга смiху».
23:00 Х/ф «Шерлок»
0:50 Комедiя «Ти i я»
4:40 «Служба Розшуку Дiтей».
4:45 «Шiсть кадрiв».

Iнтер
6:05,12:45 Д/с «Слiдство вели...» 
      з Л. Каневським».
7:00,7:30,8:00,8:30,9:00,12:00,
      14:00,16:00,17:40 Новини.
7:15,7:35,8:10,8:35 Ранок з Iнтером
9:20,21:00 Т/с «Поверни мою 
любов»
12:25 Т/с «Поверни мою любов».
13:50,14:20 «Судовi справи».
15:45,16:15 «Сiмейний суд».
18:05,19:00 «Стосується кожного».
20:00 «Подробицi».
0:10 Т/с «Мисливцi за 
дiамантами».
2:15 Т/с «Збиток 5»
3:15 Д/с «Легенди бандитської 
Одеси».
3:40 Т/с «Мисливцi за 
дiамантами»
5:20 «Подробицi» - «Час».

ICTV
6:00 Факти.
6:30 Ранок у великому мiстi.
8:45 Факти. Ранок.
9:15,19:20 Надзвичайнi новини з 
К. Стогнiєм.
10:00 Секретний фронт.
12:45,15:45 Факти. День.
13:20 Т/с «Диверсант. Кiнець 
вiйни»
14:20,16:15 Х/ф «Бiла iмла»
16:30 Патруль. Самооборона.
16:55 Т/с «Прокурори».
17:50 Т/с «Вiддiл 44»
18:45,21:05 Факти. Вечiр.
20:20 Громадянська оборона.
21:25 Т/с «Життя i пригоди Мишка 
Япончика»
23:20 Х/ф «Повернення героя»
1:10 Т/с «Послiдовники»
2:45 Стоп-10.
4:25 Т/с «Неправдива гра 2».

Новий канал
2:55 Служба розшуку дiтей.
3:00,18:00 Абзац!
3:55 Зона ночi.
6:00,7:15 Kids` Time.
6:05 М/с «Губка Боб Квадратнi 
Штани».
7:20 Т/с «Друзi».
11:10 Т/с «Щасливi разом».
16:55 Дешево i сердито.
19:00 Половинки.
20:20 Х/ф «Деннi - ланцюговий 
пес»
22:20 Т/с «Гра престолiв»
0:30 Х/ф «Дракула 2»
2:10 Україна чудес.

СТБ
6:55,16:00 «Все буде добре!»
8:55 «Моя правда. Якiв 
Шнеєрсон. Зраджений син».
9:50 «Зiркове життя».
11:40 «Битва екстрасенсiв. Третя 
свiтова».
13:55 Х/ф «Красуня та 
чудовисько»
18:00,22:00 «Вiкна-Новини».
18:30,23:10 Т/с «Коли ми вдома».
20:00,22:45 Україна має талант! 6
0:35 Слiдство ведуть екстрасенси

Тонiс
5:55,7:30,15:00,17:45,
  21:00 «Служба новин 
  «Соцiальний пульс».
6:15,12:10,21:35 Дивовижний свiт.
7:00,22:00,5:35 DW-новини.
7:20,7:55,9:50,13:50,3:55,
     5:45 Модний журнал.
7:25,8:00,9:55,13:55,
    1:05 Мiс «Iнтернет-TV».
7:50,15:10,21:20 «Погода».
10:00,16:50 «Алло, лiкарю!»
11:00 Великi битви давнини.
13:00 Незвичайнi культури.
14:00,23:10 Тисяча днiв планети.
15:40,22:10 Надздiбностi тварин.
17:55 Чемпiонат України по 
баскетболу. «Динамо» (Київ) - 
«Кривбас».
19:35 «Соцiальний статус: ваша 
пенсiя».
20:10 У бiй йдуть лише старi. 
Народження легенди.
0:00,1:10 Т/с «Латинський 
коханець»
2:10 Т/с «Красивi та амбiцiйнi»
2:55 «Пiсля опiвночi».
4:00 «Кумири».
4:10 Х/ф «Справа Артамонових».

Канал «Україна»
6:00,11:15 Реальна мiстика.
7:00,8:00,9:00,15:00,
      19:00,1:20,5:15 Подiї.
7:15,8:15 Ранок з Україною.
9:15,4:10 Зоряний шлях.
10:00,19:45 «Говорить Україна».
13:10 Т/с «Сходи в небеса», 1 с.
15:30 Т/с «Сходи в небеса», 2 с.
16:00 Глядач як свiдок.
18:00,4:30 Т/с «Не зарiкайся», 12 с
21:00 Т/с «Сходи в небеса», 3 i 4 с.
23:00 Подiї дня.
23:30 Т/с «C.S.I.: Мiсце злочину 
Маямi 7», 4 i 5 с
2:15 Х/ф «Хеллбой 2: Золота 
армiя»

ТК «Київ»
7:00 «Ранок по-київськи».
9:30 «Київ музика».
10:00 «Телемаркет».
13:00,15:00,17:00,19:00,21:00,
   23:00,1:25,3:10 «Столичнi 
    телевiзiйнi новини».
13:10,15:10,23:50 «Громадська 
приймальня».
16:00,3:30 «Мультляндiя».
16:20,17:10 «У центрi уваги».
19:20,21:25,1:45 «Столиця».
22:30 «Київськi iсторiї».
22:55 «Українська Нацiональна 
Лотерея».
23:20 «Життєвi iсторiї».
6:30 «Тi, що змiнюють свiт з 
Крефло Доллар».

Понеділок • 25 сiчня

УТ-1
6:00,7:00,8:00,13:00,18:30,
    21:00,1:30,5:10 Новини.
6:10,7:10 АгроЕра.
6:20,0:25 Вiд першої особи.
6:45,7:15,8:15 Спорт.
6:50,7:20,8:20,9:05,13:40,
     16:45,22:50,23:20,0:20 Погода.
7:25 Ера будiвництва.
7:35,23:35 На слуху.
7:50,8:35 Смакота.
8:30 Паспортний сервiс.
8:45 Кориснi поради.
9:00,5:45 Вiчне.
9:20 Спецпроект 
«Децентралiзацiя».
11:35 Ре:форма.
12:00 Засiдання Кабiнету 
Мiнiстрiв України.
13:15,18:05,1:45,5:00 Час-Ч.
13:45 Казки Лiрника Сашка.
14:00 Хто в домi хазяїн?
14:20 М/ф.
15:05 На гостину до Iвана 
Поповича. Пам`ятi Вiктора 
Шпортька.
15:50 Гра долi.
16:55,3:00 Д/ф «Подорожуймо 
Литвою».
17:40 Суспiльний унiверситет.
18:15,1:20 Новини. Свiт.
18:55 Про головне.
19:30 Т/с «Мафiоза».
20:30 Вересень.
21:30,5:35 Новини. Спорт.
21:50 Слiдство. Iнфо.
22:40 Мегалот.
23:00,0:00,1:00 Пiдсумки.
23:25 Тепло.ua.
1:55 Т/с «Злочин iз багатьма 
невiдомими».
3:30 Телевистава «Мина 
Мазайло», 2 с.

Канал «1+1»
6:00,7:00,8:00,9:00,12:00,
   16:45,19:30 «ТСН».
6:45,7:10,7:45,8:10,
     9:10 Снiданок з «1+1».
7:35 «Маша i ведмiдь».
9:30,11:05,12:20 «Мiняю жiнку 6».
14:45 «Сiмейнi мелодрами 6».
15:45 Т/с «Торговий центр».
17:10 Т/с «Величне столiття. 
Роксолана».
20:15,2:30 «Лiга смiху».
23:00 Х/ф «Шерлок»
0:50 Х/ф «Жахливий доктор 
Файбс»
4:35 «Служба Розшуку Дiтей».
4:40 «Шiсть кадрiв».

Iнтер
6:05,12:45 Д/с «Слiдство вели...» з 
Л. Каневським».
7:00,7:30,8:00,8:30,9:00,12:00,
     14:00,16:00,17:40 Новини.
7:15,7:35,8:10,
    8:35 «Ранок з Iнтером».
9:20,21:00 Т/с «Поверни мою 
любов»
12:25 Т/с «Поверни мою любов».
13:50,14:20 «Судовi справи».
15:45,16:15 «Сiмейний суд».
18:05,19:05 «Стосується кожного»
20:00 «Подробицi».
0:05,3:40 Т/с «Мисливцi за 
дiамантами»
2:15 Т/с «Збиток 5»
3:15 Д/с «Легенди бандитської 
Одеси».
5:20 «Подробицi» - «Час».

ICTV
5:50 Служба розшуку дiтей.
5:55 Студiя Вашингтон.
6:00 Факти.
6:30 Ранок у великому мiстi.
8:45 Факти. Ранок.
9:15,19:20 Надзвичайнi новини з 
К. Стогнiєм.
10:05,20:20 Секретний фронт.
11:50,13:15,21:25 Т/с «Життя i 
пригоди Мишка Япончика»
12:45,15:45 Факти. День.
14:15,16:15 Х/ф «Повернення 
героя»
16:35 Патруль. Самооборона.
16:55 Т/с «Прокурори».
17:50 Т/с «Вiддiл 44»

18:45,21:05 Факти. Вечiр.
23:20 Х/ф «Стирач»
1:35 Т/с «Послiдовники»
2:55 Стоп-10.
4:30 Т/с «Неправдива гра 2».

Новий канал
3:05,18:00 Абзац!
4:00 Зона ночi.
5:50,7:10 Kids` Time.
5:55 М/с «Губка Боб Квадратнi 
Штани».
7:15 Т/с «Друзi».
12:10 Т/с «Татусевi дочки».
16:55 Дешево i сердито.
19:00 Суперiнтуїцiя.
20:25 Х/ф «Гiсть»
22:30 Т/с «Гра престолiв»
0:35 Х/ф «Дракула 3»
2:30 Україна чудес.

СТБ
7:00,16:00 «Все буде добре!»
9:00 «Моя правда. В`ячеслав 
Узелков. Бiй за сiм`ю».
9:55 «Зiркове життя».
11:40 «Битва екстрасенсiв. Третя 
свiтова».
18:00,22:00 «Вiкна-Новини».
18:30,23:00 Т/с «Коли ми вдома».
20:00,22:45 Україна має талант! 6
0:45 Слiдство ведуть екстрасенси

Тонiс
5:50,7:30,15:00,18:30,
    21:00 «Служба новин 
    «Соцiальний пульс».
6:10,12:10 Дивовижний свiт.
7:00,22:00,5:40 DW-новини.
7:20,7:55,9:50,13:50,18:55,
    4:00,5:45 Модний журнал.
7:25,8:00,9:55,13:55,
    19:55,1:20 Мiс «Iнтернет-TV».
7:50,15:10,18:40,21:20 «Погода».
10:00,16:50 «Алло, лiкарю!»
11:00 У бiй йдуть лише старi. 
Народження легенди.
13:00 «Соцiальний статус: ваша 
пенсiя».
14:00,23:10 Тисяча днiв планети.
15:40,22:10 Надздiбностi тварин.
17:45 «Донбас: 
перезавантаження».
18:15 «Цивiлiзацiя Incognita».
19:00 В гостях у Д. Гордона. Нiна 
Гребешкова, ч. 1.
20:00 Росiйська Мата Харi.
21:30 «Глобал-3000».
0:00 «Натхнення».
0:10,1:25 Т/с «Латинський 
коханець»
2:20 Т/с «Красивi та амбiцiйнi»
3:00 «Пiсля опiвночi».
4:05 Х/ф «Подруги».

Канал «Україна»
6:00,11:15 Реальна мiстика.
7:00,8:00,9:00,15:00,
     19:00,1:20,5:15 Подiї.
7:15,8:15 Ранок з Україною.
9:15,3:30 Зоряний шлях.
10:00,19:45 «Говорить Україна».
13:10 Т/с «Сходи в небеса», 3 с.
15:30 Т/с «Сходи в небеса», 4 с.
16:00 Глядач як свiдок.
18:00,4:30 Т/с «Не зарiкайся», 13с
21:00 Т/с «Сходи в небеса», 5 i 6 с.
23:00 Подiї дня.
23:30 Т/с «C.S.I.: Мiсце злочину 
Маямi 7», 6 i 7 с
2:15 Т/с «C.S.I.: Мiсце злочину 
Маямi»

ТК «Київ»
7:00 «Ранок по-київськи».
9:30 «Київ музика».
10:00 «Телемаркет».
13:00,15:00,17:00,19:00,
    21:00,23:00,1:25,3:10 
    «Столичнi телевiзiйнi новини»
13:10,15:10,23:50 «Громадська 
приймальня».
16:00,4:00 «Мультляндiя».
16:20,17:10,3:30 «У центрi уваги».
19:20,21:25,1:45 «Столиця».
22:30 «Мiсто добра».
22:55 «Українська Нацiональна 
Лотерея».
23:20 «Служба порятунку».

Середа • 27 сiчня

Ми всі різні в житті 
Неповторні з народження
Та й думки теж свої – 
Відрізняються в кожного…

Але ж є серед того 
    різного,
Що є в чужинця 
    та й у рідного,
Що є в багатого 
    та й бідного,
Що є в святого 
    та й у грішного

Таке, що нас усіх поєднує, 
Свідомість нашу не обмежує,
Бо то присутність в нас Одвічного – 
Творця – воістину Всевишнього!

Будьмо пробуджені вже ж од ілюзії,
Що десь там наш Творець, 
    а ми з вами отут!

Будьмо ж в любові, у єд-
ності друзями,
Бо ми і Творець наш
       – є цілісна суть!

То ж будьмо завжди
      у свідомості єдності!
Дуальність, роздільність 
      – то є наш сон.
Та й будьмо ж яскраві 
     в своїй неповторності,
Якою творімо буття
     дивотон!

То ж будьмо у єдності
     істинно вільними!
Будьмо у радості кожного дня!
Будьмо в любові своїй 
       нероздільними!
Будьмо ж в собі відчувати Творця!

Євген ШЕСТАКОВ

Погода в БучіПогода в БучіШановні мешканці!
Доводимо до вашого відома, що в 

період з 11.01.2016 р.  по 31.01.2016 
р. слюсарями служби експлуатації 
ввідних і внутрішніх газопроводів і 
обслуговування газового обладнання 
Ірпінської дільниці Києво-Святошин-
ської ФЕГГ буде проводитись планове 
технічне обслуговування внутрішніх 
газопроводів і газового обладнання 
житлових і громадських будівель, 
комунально-побутових об’єктів неви-
робничого характеру.

Просимо Вашого сприяння  в забез-
печенні безперешкодного доступу  до 
приміщень.

Дякуємо за розуміння та співпрацю!

• Творчість наших читачів •
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П’ятниця • 29 сiчня

Четвер • 28 сiчня

Неділя •  31 сiчня

Субота • 30 сiчня

УТ-1
6:00,7:00,8:00,13:00,18:30,
     21:00,1:30,5:10 Новини.
6:10,7:10 АгроЕра.
6:20,0:25 Вiд першої особи.
6:45,7:15,8:15 Спорт.
6:50,7:20,8:20,9:05,13:40,
     23:20,0:20 Погода.
7:25 Тепло.ua.
7:35,23:25 На слуху.
7:50,8:35 Смакота.
8:30 Паспортний сервiс.
8:45 Кориснi поради.
9:00,5:45 Вiчне.
9:20,18:55 Про головне.
9:50 Д/с «Клуб пригод».
10:50 Вiкно до Америки.
11:30 Вiйна i мир.
12:15 Слiдство. Iнфо.
13:15,18:05,1:45,5:00 Час-Ч.
13:45 Казки Лiрника Сашка.
14:00 М/ф.
14:30 Спогади.
15:20 Надвечiр`я. Долi.
16:10,3:05 Свiтло.
16:55 Д/ф «Сiмдесятники. 
Володимир Денисенко».
17:40 Суспiльний унiверситет.
18:15,1:20 Новини. Свiт.
19:25 Т/с «Мафiоза».
20:25 Д/ф «Днi, якi змiнили 
Європу: Угорщина, серпень 1989 
року».
21:30,5:35 Новини. Спорт.
21:50 «Схеми» з Н. Седлецькою.
22:15 5 баксiв.net.
23:00,0:00,1:00 Пiдсумки.
1:55 Т/с «Злочин iз багатьма 
невiдомими».
3:40 Телевистава «Чорна Пантера 
та Бiлий ведмiдь».

Канал «1+1»
6:00,7:00,8:00,9:00,12:00,16:45,
    19:30 «ТСН».
6:45,7:10,7:45,8:10,
     9:10 Снiданок з «1+1».
7:35 «Маша i ведмiдь».
9:30,11:05,12:20 «Мiняю жiнку 6»
14:45 «Сiмейнi мелодрами 6».
15:45 Т/с «Торговий центр».
17:10 Т/с «Величне столiття. 
Роксолана».
20:15 «Лiга смiху».
23:00 Х/ф «Шерлок»
0:50 Драма «Жанна Пуассон. 
Маркiза де Помпадур»

Iнтер
6:05,12:45 Д/с «Слiдство вели...» 
з Л. Каневським».
7:00,7:30,8:00,8:30,9:00,12:00,
   14:00,16:00,17:40 Новини.
7:15,7:35,8:10,8:35 «Ранок з 
Iнтером».

9:20,21:00 Т/с «Поверни мою 
любов»
12:25 Т/с «Поверни мою любов».
13:50,14:20 «Судовi справи».
15:45,16:15 «Сiмейний суд».
18:05,19:05 «Стосується 
кожного».
20:00 «Подробицi».
0:05,3:40 Т/с «Мисливцi за 
дiамантами»
2:10 Т/с «Збиток 5»
3:15 Д/с «Легенди бандитської 
Одеси».
5:20 «Подробицi» - «Час».

ICTV
5:55 Студiя Вашингтон.
6:00 Факти.
6:30 Ранок у великому мiстi.
8:45 Факти. Ранок.
9:15,19:20 Надзвичайнi новини з 
К. Стогнiєм.
10:00 Секретний фронт.
11:40,13:05,21:25 Т/с «Життя i 
пригоди Мишка Япончика»
12:45,15:45 Факти. День.
14:00,16:15 Х/ф «Стирач»
16:35 Патруль. Самооборона.
16:55 Т/с «Прокурори».
17:50 Т/с «Вiддiл 44»
18:45,21:05 Факти. Вечiр.
20:20 Iнсайдер.
23:20 Х/ф «Червона спека»
1:15 Т/с «Послiдовники»
2:50 Стоп-10.
4:25 Т/с «Неправдива гра 2».

Новий канал
3:10,1:00 Служба розшуку дiтей.
3:15,18:00 Абзац!
4:10 Зона ночi.
6:00,7:10 Kids` Time.
6:05 М/с «Губка Боб Квадратнi 
Штани».
7:15 Т/с «Друзi».
11:05 Т/с «Щасливi разом».
16:55 Дешево i сердито.
19:00 Половинки.
20:20 Х/ф «Iгри патрiотiв»
22:55 Т/с «Гра престолiв»
1:05 Х/ф «У джазi тiльки дiвчата».

СТБ
7:05,16:00 «Все буде добре!»
9:05 «Моя правда Тетяна 
Литвинова».
10:00 «Зiркове життя».
11:55 «Битва екстрасенсiв. Третя 
свiтова».
18:00,22:00 «Вiкна-Новини».
18:30 Т/с «Коли ми вдома».
19:55,22:45 Україна має талант! 6
0:45 «Слiдство ведуть 
екстрасенси».

Тонiс
5:55,7:30,15:00,18:30,
   21:00 «Служба новин 
   «Соцiальний пульс».
6:15,12:15 Дивовижний свiт.
7:00,22:00,5:40 DW-новини.
7:20,7:55,9:50,13:50,18:55,
   4:00,5:50 Модний журнал.
7:25,8:00,9:55,13:55,19:55,
   1:05 Мiс «Iнтернет-TV».
7:50,15:10,18:40,21:20 «Погода».
10:00,16:50 «Алло, лiкарю!»
11:00 Росiйська Мата Харi.
13:00 «Донбас: 
перезавантаження».
14:00,23:10 Тисяча днiв планети.
15:40,22:10 Надздiбностi тварин.
17:45 «Соцiальний статус».
18:20 «Цивiлiзацiя Incognita».
19:00 В гостях у Д. Гордона. Нiна 
Гребешкова, ч. 2.
20:00 Нащадок Чингiсхана, або 
Хто Ви, доктор Бадмаєв?
21:30 «Вiдлуння».
0:00,1:15 Т/с «Латинський 
коханець»
2:15 Т/с «Красивi та амбiцiйнi»
3:00 «Пiсля опiвночi».
4:05 «Кумири».
4:15 Х/ф «Вiтер зi Сходу».

Канал «Україна»
6:00,11:15 Реальна мiстика.
7:00,8:00,9:00,15:00,19:00,
    1:20,5:15 Подiї.
7:15,8:15 Ранок з Україною.
9:15,3:30 Зоряний шлях.
10:00,19:45 «Говорить Україна».
13:10 Т/с «Сходи в небеса», 5 с.
15:30 Т/с «Сходи в небеса», 6 с.
16:00 Глядач як свiдок.
18:00,4:30 Т/с «Не зарiкайся»,14с
21:00 Т/с «Сходи в небеса», 7 i 8с
23:00 Подiї дня.
23:30 Т/с «C.S.I.: Мiсце злочину 
Маямi 7», 8 i 9 с
2:15 Т/с «C.S.I.: Мiсце злочину 
Маямi»

ТК «Київ»
7:00 «Ранок по-київськи».
9:30 «Київ музика».
10:00 «Телемаркет».
13:00,15:00,17:00,19:00,21:00,
    23:00,1:25,3:10 «Столичнi 
    телевiзiйнi новини».
13:10,15:10,23:50 «Громадська 
приймальня».
16:00,4:00 «Мультляндiя».
16:20,17:10,3:30 «У центрi уваги».
19:20,21:25,1:45 «Столиця».
22:30 «Прогулянки мiстом».
22:55 «Українська Нацiональна 
Лотерея».
23:20 «Київськi iсторiї».

УТ-1
6:00,7:00,8:00,13:00,18:30,
     21:00,1:30,5:10 Новини.
6:10,7:10 АгроЕра.
6:20,0:25 Вiд першої особи.
6:45,7:15,8:15 Спорт.
6:50,7:20,8:20,9:05,13:40,16:15,
     18:05,22:50,0:20 Погода.
7:25 Ера будiвництва.
7:35 На слуху.
7:50,8:35 Смакота.
8:25 Територiя закону.
8:30 Паспортний сервiс.
8:45 Кориснi поради.
9:00,5:45 Вiчне.
9:20,18:55,4:30 Про головне.
9:50 Д/с «Клуб пригод».
10:50 Чоловiчий клуб. Спорт.
12:00 Вересень.
12:30 «Схеми» з Н. Седлецькою.
13:15,5:00 Час-Ч.
13:45 Казки Лiрника Сашка.
14:00 М/ф.
14:30 Театральнi сезони.
15:20 Вiра. Надiя. Любов.
16:30 Д/ф «Герої України Крути. 
Перша Незалежнiсть».
17:40 Суспiльний унiверситет.
18:15,1:20 Новини. Свiт.
19:35 Intermarium.
20:30 «План на завтра» з 
Анастасiєю Рiнгiс.
21:30,5:35 Новини. Спорт.
21:50 Перша студiя.
23:00,0:00,1:00 Пiдсумки.
23:20 Вертикаль влади.
1:45 Музичне турне.
3:05 Д/ф «Сiмдесятники. 
Володимир Денисенко».
3:40 Надвечiр`я. Долi.

Канал «1+1»
6:00,7:00,8:00,9:00,12:00,
     16:45,19:30 «ТСН».
6:45,7:10,7:45,8:10,
     9:10 Снiданок з «1+1».
7:35 «Маша i ведмiдь».
9:30,11:05,12:20 «Мiняю жiнку 6»
14:45 «Сiмейнi мелодрами 6».
15:45 Т/с «Торговий центр».
17:10 Т/с «Величне столiття. 
Роксолана».
20:15 «Вечiрнiй Київ».
22:30 «Свiтське життя».
23:30 Драма «Врятувати мiстера 
Бенкса»
2:05 «Шiсть кадрiв».

Iнтер
6:05,12:40 Д/с «Слiдство вели...» 
з Л. Каневським».
7:00,7:30,8:00,8:30,9:00,12:00,
     14:00,16:00,17:40 Новини.
7:15,7:35,8:10,
    8:35 «Ранок з Iнтером».
9:20 Т/с «Поверни мою любов»

12:25 Т/с «Поверни мою любов».
13:45,14:20 «Судовi справи».
15:45,16:15 «Сiмейний суд».
18:05 «Стосується кожного».
20:00 «Подробицi».
21:00 Х/ф «Таблетка вiд слiз»
22:55 Х/ф «Це все вона»
0:50 Т/с «Збиток 5»
2:00 «Подробицi» - «Час».
3:00 Д/ф «Жертви краси».
3:45 Х/ф «Чекаючи вантаж на 
рейдi Фучжоу бiля Пагоди».

ICTV
5:50 Служба розшуку дiтей.
5:55 Студiя Вашингтон.
6:00 Факти.
6:30 Ранок у великому мiстi.
8:45 Факти. Ранок.
9:15,19:20 Надзвичайнi новини з 
К. Стогнiєм.
10:00 Секретний фронт.
11:45,13:05,21:25 Т/с «Життя i 
пригоди Мишка Япончика»
12:45,15:45 Факти. День.
14:05,16:15 Х/ф «Вiдшкодування 
збиткiв»
16:35 Патруль. Самооборона.
16:55 Т/с «Прокурори».
17:50 Т/с «Вiддiл 44»
18:45,21:05 Факти. Вечiр.
20:20 Антизомбi.
23:20 Х/ф «Термiнатор 3. 
Повстання машин»
1:20 Т/с «Послiдовники».
2:55 Стоп-10.
4:30 Т/с «Неправдива гра 2».

Новий канал
3:10,18:00 Абзац!
4:05 Зона ночi.
5:55 Служба розшуку дiтей.
6:00,7:15 Kids` Time.
6:05 М/с «Губка Боб Квадратнi 
Штани».
7:20 Т/с «Друзi».
11:50 Половинки.
14:50 Дешево i сердито.
19:00 Суперiнтуїцiя.
20:15 Х/ф «Пряма i явна загроза»
23:10 Т/с «Гра престолiв»
1:20 Х/ф «Iгри патрiотiв»

СТБ
6:00,18:30,23:40 Т/с «Коли ми 
вдома».
7:50 «Зiркове життя».
9:45 Х/ф «Привiт, Кiндер!»
11:45 Х/ф «Жити далi»
18:00,22:00 «Вiкна-Новини».
20:00,22:45 Україна має талант! 6
0:55 «Слiдство ведуть 
екстрасенси».

Тонiс
5:55,7:30,15:00,18:30,21:00 
«Служба новин «Соцiальний 
пульс».
6:15 «Вiдлуння».
6:45,12:15,21:35 Дивовижний свiт
7:00,22:00,5:45 DW-новини.
7:20,7:55,9:50,13:55,18:25,
    18:55,5:50 Модний журнал.
7:25,8:00,9:55,19:55,
    2:55 Мiс «Iнтернет-TV».
7:50,15:10,18:40,21:20 «Погода».
10:00,16:50 «Алло, лiкарю!»
11:00 Нащадок Чингiсхана, або 
Хто Ви, доктор Бадмаєв?
13:00 «Соцiальний статус».
14:00,23:10 Тисяча днiв планети.
15:40,22:10 Надздiбностi тварин.
17:45 Мiкромонстри з Девiдом 
Аттенборо.
18:15 «Кумири».
19:00 В гостях у Д. Гордона. Нiна 
Гребешкова, ч. 3.
20:00 Трагедiя Стаханова.
0:00 Т/с «Латинський коханець»
1:00,3:00 «Вихiдний, пiсля 
опiвночi».
2:10 Т/с «Красивi та амбiцiйнi»
4:00 «Свiтськi хронiки».
4:25 Х/ф «Щедре лiто».

Канал «Україна»
6:00,11:15 Реальна мiстика.
6:10,18:00 Т/с «Не зарiкайся» 15с
7:00,8:00,9:00,15:00,
     19:00,1:20 Подiї.
7:15,8:15 Ранок з Україною.
9:15,4:30 Зоряний шлях.
10:00,19:45,3:30 Говорить Україна
13:10 Т/с «Сходи в небеса», 7 с.
15:30 Т/с «Сходи в небеса», 8 с.
16:00 Глядач як свiдок.
21:00 Х/ф «Рiдна кровиночка».
23:00 Подiї дня.
23:30 Т/с «C.S.I.: Мiсце злочину 
Маямi 7», 10 i 11 с
2:15 Т/с «C.S.I.: Мiсце злочину 
Маямi»

ТК «Київ»
7:00 «Ранок по-київськи».
9:30 «Київ музика».
10:00 «Телемаркет».
13:00,15:00,17:00,19:00,
    21:00,23:00,1:25,
    3:10 «Столичнi новини».
13:10,15:10,23:50 «Громадська 
приймальня».
16:00,5:00 «Мультляндiя».
16:20,17:10,4:30 «У центрi уваги».
19:20,21:25,1:45,3:30 «Столиця».
22:30 «Якiсне життя».
22:55 «Українська Нацiональна 
Лотерея».
23:20 «Прогулянки мiстом».

УТ-1
6:00 Пiдсумки.
6:20,7:00,8:00,9:00,11:55,
     23:15,1:10 Погода.
6:25 У просторi буття.
7:05 Шеф-кухар країни.
8:10 АгроЕра. Пiдсумки.
8:25 Свiт on line.
8:40 Золотий гусак.
9:15 М/ф.
9:30 Школа Мерi Поппiнс.
9:45 Хочу бути.
10:05 Хто в домi хазяїн?
10:35 «Свято дитячих мрiй». 
Концертна програма.
12:00 5 баксiв.net.
13:00,21:30 Полiцiя 1.0.
13:50 Х/ф «Його мати та я».
15:55 Чоловiчий клуб.
16:20 Український корт.
16:55,2:50 Баскетбол. Чемпiонат 
України. БК «Хiмiк» - БК 
«Волиньбаскет».
18:50 Х/ф «Втручання мами».
20:25 На пам`ять.
21:00,5:30 Новини.
22:40 Мегалот.
23:00 Територiя закону.
23:20 День Янгола.
0:20 Вiд першої особи. Пiдсумки.
1:20 Музичне турне.
2:30 Д/ф «Iван Терещенко. 
Колекцiонер справ благодiйних».
4:30 Д/ф «Герої України Крути. 
Перша Незалежнiсть».

Канал «1+1»
6:00,3:25 «Шiсть кадрiв».
9:30,19:30 «ТСН».
10:30 «Свiтське життя».
11:30 «Вечiрнiй Київ».
13:45,21:15 «Вечiрнiй квартал».
17:30,18:30 «Розсмiши комiка».
20:15 «Українськi сенсацiї».
1:55 Драма «Старша дружина»

Iнтер
5:45 «Подробицi» - «Час».
6:45 «Чекай на мене».
9:00,3:25 Х/ф Альошкине кохання
10:45 Х/ф «Кохана жiнка 
механiка Гаврилова».
12:10 Т/с «Генеральська 
невiстка», 1-4 с.
16:00 Х/ф «Ти будеш моєю».
17:50,20:30 Т/с Рiдкiсна група 
кровi
20:00 «Подробицi».
22:35 Т/с «Все повернеться», 1-4с
2:20 Д/ф «Потойбiчний свiт. Сни»
4:45 Х/ф «Тiнi забутих предкiв».

ICTV
5:55 Факти.
6:15 М/с «Молода Лiга 
Справедливостi».

7:05 Стоп-10.
8:00 Х/ф «Немов громом 
уражений».
9:45 Секретний фронт.
10:40 Антизомбi.
11:40 Дiстало!
12:35,13:00 Громадянська 
оборона.
12:45 Факти. День.
13:45 Iнсайдер.
14:45 Х/ф «Вiдшкодування 
збиткiв»
16:45 Х/ф «Термiнатор 3. 
Повстання машин»
18:45 Факти. Вечiр.
19:20 Надзвичайнi новини. 
Пiдсумки з К. Стогнiєм.
20:10 Х/ф «Повiтряний маршал»
22:05 Х/ф «Змiї на борту лiтака»
0:00 Х/ф Каратель. Територiя вiйни
1:50 Т/с «Послiдовники»
3:15 Т/с «Неправдива гра 2».

Новий канал
3:35 Шафа.
4:25 Зона ночi.
6:05,8:35 Kids` Time.
6:10 М/с «Пригоди Джиммi 
Нейтрона».
8:40 Дешево i сердито.
10:40 Ревiзор.
12:45 Пристрастi за ревiзором.
14:30 Суперiнтуїцiя.
17:20 Х/ф «Елвiн i бурундуки».
19:10 Х/ф «Велика гра»
21:00 Х/ф «Коммандо».
22:50 Х/ф «Поцiлунок дракона»
0:50 Х/ф «Пряма i явна загроза»

СТБ
6:20,11:55 Т/с «Коли ми вдома».
6:35,9:50 «ВусоЛапоХвiст».
8:05 «Караоке на Майданi».
9:00 «Все буде смачно!»
14:35 «Перевтiлення».
16:55 Х/ф «Мандрiвка у 
закоханiсть».
19:00 Х/ф «Кров не вода»
22:40 Х/ф «Привiт, Кiндер!»
0:45 Слiдство ведуть екстрасенси

Тонiс
5:55 «Служба новин «Соцiальний 
пульс».
6:15 Х/ф «Виправити Пiта».
7:45 DW-новини.
7:55,9:50,13:05,18:55,19:55,
    2:55,4:35 Мiс «Iнтернет-TV».
9:45,11:10,13:40,16:35 «Погода».
9:55 Надздiбностi тварин.
11:15 «Вiдлуння».
11:50 Мюзикл «Реальна iсторiя 
Попелюшки».
13:50 Трагедiя Стаханова.
15:00 Тисяча днiв планети.
16:20 «Мистецтво i час».

16:40 Модний журнал.
17:00 Фестиваль «Галицький 
шлягер-2015», ч. 1.
19:00 Дивовижний свiт.
20:00 НЛО: таємнi архiви.
21:00 «Мiлен Демонжо. Мiледi з 
українським корiнням».
22:00 Х/ф «Бiлий олеандр».
0:00 «Вихiдний, пiсля опiвночi»
1:10 Т/с «Красивi та амбiцiйнi»
2:40 «Кумири».
3:00 Х/ф «Чотириста ударiв»
4:40 «Джаз-коло».

Канал «Україна»
7:00,15:00,19:00,2:00 Подiї.
7:10 Зоряний шлях.
9:00,22:10 Т/с «Русалка»
13:00 Т/с «Дочки-матерi», 1 i 2 с.
15:20 Т/с «Дочки-матерi».
17:15,19:40 Т/с «Сила вiри»
2:40 Т/с «C.S.I.: Мiсце злочину 
Маямi»
4:00 Реальна мiстика.

ТК «Київ»
8:00 «Ранок по-київськи».
9:30 «Київ музика».
10:00 «Телемаркет».
13:00 «Українська пiсня року».
14:40 «Твiй дiм».
14:50 «Паспортний стiл».
15:00,17:00,19:00,21:00,
   23:00,1:25,3:10 «Столичнi 
   телевiзiйнi новини».
15:10,16:20,17:10,
    23:50 «У центрi уваги».
16:00,5:00 «Мультляндiя».
19:20,21:25,1:45,3:30 «Столиця».
22:30,4:30 «Життєвi iсторiї».
22:55 «Нацiональна Лотерея».
23:20 «Прогулянки мiстом».

УТ-1
6:00,7:25,8:00,9:00,10:30,16:05,
   20:15,22:50,0:00,1:10 Погода.
6:05 Свiт православ`я.
6:35 Крок до зiрок.
7:40 Свiт on line.
8:15 Смакота.
8:40 Тепло.ua.
9:15 Гра долi.
10:10 Мистецькi iсторiї.
10:40 Спогади.
11:10 Твiй дiм.
11:50 Д/ф «Сiчневий бiй. 
Литовське радiо i телебачення 
13 сiчня 1991 року».
13:00 Х/ф «Дитячий секрет».
14:40 Фольк-music.
16:20 Д/ф «Повернення видiв. 
Рожевий фламiнго».
17:15 Чоловiчий клуб. Спорт.
18:25,2:30 Гандбол. ЧЄ. Фiнал.
20:20 Театральнi сезони.
21:00,5:30 Новини.
21:30 Прем`єр-мiнiстр України А. 
Яценюк про реформи.
21:40 Перша шпальта.
22:15 Книга.ua.
23:00 День Янгола.
0:05 На слуху. Пiдсумки.
1:20 Музичне турне.
4:10 Вiра. Надiя. Любов.
5:00 Д/ф «Гармонiя протирiч 
Тетяни Яблонської».

Канал «1+1»
6:00,2:50 «Шiсть кадрiв».
8:00 «Українськi сенсацiї».
9:00 «Лото-Забава».
9:45 М/ф.
9:55 «Маша i ведмiдь».
10:05 «ТСН».
11:00 «Свiт навиворiт: 
Камбоджа».
12:05,13:10,14:10,15:15,16:15 
     «Свiт навиворiт 2: Iндiя».
17:25 «Мультибарбара».
19:20 «10 хвилин з Прем`єр-
мiнiстром».
19:30,5:15 «ТСН-Тиждень».
21:00 Драма «Ладога»
1:15 Драма «Старша дружина»

Iнтер
6:30 М/ф.
6:45 «Подробицi» - «Час».
7:20 Х/ф «Кохана жiнка механiка 
Гаврилова».
9:00 «Готуємо разом».
10:00 «Орел i решка. Ювiлейний 
сезон».
12:00 Т/с «Все повернеться»1-4с
16:00 Х/ф «Таблетка вiд слiз»
17:50,21:40 Т/с «Рiдкiсна група 
кровi»
20:00 «Подробицi тижня».
21:30 10 хвилин з Прем`єр-мiнiстром
23:45 Х/ф «Ти будеш моєю».
1:40 Х/ф «Це все вона».

ICTV
5:35 Факти.
6:15 М/с «Молода Лiга 
Справедливостi».
6:55 Х/ф «Немов громом 
уражений».
8:45 Зiрка YouTube.
10:25 Дивитись усiм!
11:35 Без гальм.
12:10 М i Ж.
12:45 Факти. День.
13:00 Труба мiстера Сосиски.
14:10 Х/ф «Годзила».
16:45 Х/ф «Повiтряний маршал»
18:45 Факти тижня з О. 
Соколовою.
20:20 10 хвилин з Прем`єр-
мiнiстром України.
20:30 Х/ф «Квант милосердя»
22:40 Х/ф «Червона спека»
0:35 Х/ф «Вогонь iз пекла»
2:20 Х/ф «Каратель. Територiя 
вiйни»

Новий канал
3:30 Зона ночi.
5:35,7:50 Kids` Time.
5:40 М/с «Пригоди Джиммi 
Нейтрона».
7:55 Х/ф «Елвiн i бурундуки».
9:45 Т/с «Пригода Мерлiна».
14:15 Х/ф «Велика гра»
16:00 Х/ф «Святий»
18:20 Х/ф «Найманi вбивцi»
21:00 Х/ф «Фахiвець»
23:05 Х/ф «Прибрати Картера»
1:10 Х/ф «Гiсть»

СТБ
6:15 «ВусоЛапоХвiст».
7:10 «Все буде добре!»
9:00 «Все буде смачно!»
12:05 «Караоке на Майданi».
12:55 «Подорож тiтки Алли 
Iталiєю».
15:15 Х/ф «Кров не вода»
19:00 «Битва екстрасенсiв».
20:50 Х/ф «Довгоочiкуване 
кохання».
22:45 Х/ф «Мандрiвка у 
закоханiсть».
0:50 «Слiдство ведуть 
екстрасенси».

Тонiс
6:00 Концерт Геннадiя 
Татарченка «Такi знайомi 
мелодiї».
6:55 «Родiон Нахапетов. Вiд 
П`ятихаток до Голiвуду».
7:50 «Натхнення».
8:00,12:55,18:50,19:55,
      1:55 Мiс «Iнтернет-TV».
9:55,13:25,14:55,18:55 «Погода».
10:00 НЛО: таємнi архiви.
11:15 Х/ф «Виправити Пiта».
13:30,5:15 Сiм iсторичних чудес 
України. Острог.

14:00 Teen-клуб.
15:00 Таємницi Тихого океану.
16:10 Прогулянка по дикiй 
природi.
17:00 Фестиваль «Галицький 
шлягер-2015», ч. 2.
19:00,21:35 Дивовижний свiт.
20:00 «Цивiлiзацiя Incognita».
20:15 «Кумири».
20:35 «Свiтськi хронiки».
21:00 Євромакс.
22:00 Д/ф «Мисливцi за 
нацистами».
23:00 Х/ф «Чотириста ударiв»
0:55 «Вихiдний, пiсля опiвночi».
2:00 Т/с «Красивi та амбiцiйнi».
3:30 Х/ф «Бiлий олеандр»
5:30 Rock Time с Петром 
Полтарєвим.

Канал «Україна»
7:00 Подiї.
7:50 Реальна мiстика.
9:45 Т/с «Дочки-матерi».
13:20 Т/с «Сила вiри»
17:20 Т/с «Якби я була цариця», 
1 i 2 с
19:00,6:00 Подiї тижня з Олегом 
Панютою.
19:40,5:50 10 хвилин з Прем`єр-
мiнiстром України.
20:00 Т/с «Якби я була цариця»
22:15 Х/ф «Рiдна кровиночка»
0:10 Т/с «Не зарiкайся», 11-15 с.
4:00 Зоряний шлях.

ТК «Київ»
8:00 «Ранок по-київськи».
9:30 «Київ музика».
10:00 «Телемаркет».
13:00 «Здрастуй, рiдне село».
13:30 «Київськi iсторiї».
14:00 «Служба порятунку».
14:35 «Гаряча лiнiя «102».
15:00,16:00,17:00,18:00,0:00 «У 
центрi уваги».
18:50,23:30 «Прогулянки 
мiстом».
19:20,21:30,2:30 «Столиця».
21:00,23:00,2:00 СТН-тижневик
22:30,1:40 СТН-спорт-тижневик
22:55 «Нацiональна Лотерея».
4:00 «Мультляндiя».

Анекдоти
Біологія - це єдина наука, 

де множення і ділення - один 
і той самий процес.

***Жінки можуть навчитися 
всьому - заробляти гроші, 
водити машину, ростити 
дітей, садити дерева ... Для 
цього потрібно лише одне - 
невдало вийти заміж!

*** Ви живете по закону чи по 
совісті?

- По ситуації…
***

Анекдоти
- От бачиш, яка ти. Собі 

взяла великий шматок, а мені 
залишила маленький.

- А ти як би зробив?
- Я взяв би собі маленький.
- Ну, а що ти тоді кричиш, 

я тобі такий і дала.
***Скільки мені ще лежати на 

дивані, щоб всі мої мрії збулися?
***
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Незадовго перед новорічними святами 
я пішов у відпустку. Щоб не нудьгувати у 
дорозі, завжди беру з собою газети.  Вагон 
був майже порожнім і у купе я їхав один.  
На одній із станцій до купе зайшла моло-
да, вродлива дівчина. Чемно привітавшись, 
вона сіла біля вікна і довго дивилася на міс-
цеві краєвиди, думаючи про щось своє.  А 
я заглибився у читання статей. Пройшло 
чимало часу і незнайомка запитала: «А що 
пишуть у газетах?» - «Стабільності у сві-
ті немає,- відповів цитатою кіногероя Гоші 
з фільму “Москва сльозам не вірить”». А 
потім ми почали спілкування. Як прави-
ло, саме під час всіляких поїздок люди, які 
вперше і востаннє бачать один одного, ста-
ють більш відвертими, розказують про на-
боліле, навіть про те, про що не наважать-
ся розповісти навіть своїм найріднішим 
людям та друзям. І на це є свої причини: 
потрібно перед кимось виговоритися, не 
боячись, що про це дізнаються спільні зна-
йомі, або їх невірно зрозуміють. Головне, 
щоб поруч був такий співрозмовник, який 
правильно тебе зрозуміє і, по можливості, 
морально підтримає. На жаль, з роками 
ми у своїх повсякденних справах, сімей-
них проблемах, не завжди знаходимо час 
для душевного спілкування про життя. А 

ось подорож у поїзді, коли вже нікуди не 
потрібно поспішати, саме оточення спону-
кає пасажирів до відвертості. І Олеся, саме 
так звали мою нову знайому, розповіла про 
себе і що саме спонукало її напередодні но-
вого року навіть неочікувано для самої себе 
і для її чоловіка, не ставлячи  останнього до 
відома, поїхати з дому…

Їй було 18 років, коли вона зустріла своє 
перше неземне кохання. Хоча Валентин був 
її старше на 10 років, мав заможних бать-
ків, свій бізнес, який успішно розвивався, а 
тепер за статусом, як і його друзі-бізнесме-
ни, повинен був одружитися. Весілля всім 
присутнім запам’яталося надовго. А потім 
почалися сімейні будні. Олеся, як людина 
комунікабельна, енергійна хотіла влаш-
туватися на роботу. Але чомусь її чоловік 
був категорично проти: « Дружини моїх 
друзів-бізнесменів не працюють, і ти не 
повинна. В яке становище ти мене поста-
виш перед моїм оточенням? Мовляв, я не 
можу забезпечити фінансово свою дружи-
ну? Репутацію мою хочеш підірвати? Ось 
тобі гроші і ні у чому собі не відмовляй. 
Ходи у SPA-салони, перукарні, зустрічайся 
з дружинами моїх друзів. А щоб ти пра-
цювала – забудь.» Проковтнувши образу, 
Олеся промовчала. Він не міг зрозуміти, що 

справа не у грошах, а працювати вона хо-
тіла для самоствердження. Але про це чо-
ловік і чути не хотів. Далі більше. Він її не 
відпустив на річницю закінчення школи. 
А вона так мріяла про зустріч з одноклас-
никами. Найбільше її обурили його слова: 
«Вони всі проти мене -  злидні. А ти – дру-
жина відомого в певних колах бізнесмена 
і зустрічатись із ними – це ганьбити наше 
ім’я у ділових колах. Пам’ятай – ти береги-
ня нашої оселі і повинна завжди радо зу-
стрічати моїх друзів у нашій оселі, підтри-
мувати розмову, накривати на стіл. Ти і я 
- одне ціле.» Якби ж він знав як їй набрид-
ли ці п’яні посиденькіи у їхньому домі. Не-
відомо коли приїдуть і коли поїдуть. А ти 
при цьому роби чергову посмішку і запев-
няй гостей аби частіше приїжджали. Якби 
ж він знав як Олесі осточортіли ці друзі, які 
вважають себе господарями життя, з їхнім 
убогим і недалеким інтелектом і зверхнім 
ставленням до тих, хто заробляє менше за 
них, або знаходиться нижче за соціальним 
статусом. Цих наворочених мажорів вона 
про себе називала покидьками, але виму-
шена була скрашувати їхнє застілля.

І все ж таки одного разу її терпець увірвав-
ся. Олеся зрозуміла, що вони з чоловіком 
різні люди, і потайки від Валентина взяла 

квиток і вирішила поїхати в інше місто, до 
своїх друзів, їй вже остогидло бути заруч-
ницею золотої клітки, де вона ніколи не 
могла відчувати себе людиною…

Наша розмова тривала не одну годину, я 
розумів Олесю так, як би вона того хотіла 
і складалося враження, що ми давно один 
одного знаємо, хоча добре усвідомлювали, 
ми вперше і в останнє бачимо один одного.

Поїзд прибув до її рідного міста  о 12 го-
дині ночі. За добу до Нового року. Не ди-
влячись на пізній час, Олесю зустрічало 
чимало друзів. Вони скандували її ім’я, 
підпалювали бенгальські вогні, навіть 
запустили феєрверк . Ми прощалися як 
добрі давно знайомі друзі.  Я допоміг зне-
сти її речі, і побачив, як вона у повному 
значенні цього слова засяяла. Її оточення, 
щира радість друзів від  її приїзду, зроби-
ли дівчину, я впевнений, найщасливішою 
за останні роки…І я усвідомив -  щастя 
ще й в тому, хто з тобою знаходиться по-
руч і ти в своєму оточенні відчуваєш себе 
перш за все людиною.

Як складеться її подальша доля, залежить 
саме від неї

Володимир ЕННАНОВ

Заручниця золотої кліткиНевигадана історіяНевигадана історія

Для укладання договору 
на постачання газу 

достатньо надіслати 
в «Київоблгаз Збут» 
заяву-приєднання

Хорове намисто БучіХорове намисто Бучі

В зв’язку зі змінами на вітчизняному га-
зовому ринку, які запроваджені Верховною 
Радою, урядовці зобов’язали споживачів ук-
ласти нові договори на постачання газу. Для 
зручності своїх клієнтів фахівці ТОВ «Ки-
ївоблгаз Збут» розробили прості правила 
оформлення документів – при цьому навіть 
не треба відвідувати офіси газової компанії.

З набуттям чинності нормативних актів, 
які реалізують вимоги Закону України «Про 
ринок природного газу», зокрема нових Пра-
вил постачання природного газу, постачан-
ня природного газу клієнтам здійснюється 
на підставі укладення публічного договору 
постачання природного газу між постачаль-
ником та споживачем. Це означає, що умо-
ви договору однакові для всіх споживачів, а 
договір може бути укладений лише шляхом 
приєднання споживача до запропонованого 
договору в цілому.

 «Нова спрощена процедура укладання до-
говору не потребує двостороннього підпи-
сання, - пояснює директор ТОВ «Київоблгаз 
Збут» Денис Смоляков, - Тому не потрібно 
кудись іти чи стояти в черзі. Достатньо під-
писати заяву-приєднання та надіслати її до 
відділення ТОВ «Київоблгаз Збут», яке вас 
обслуговує». Також підписану заяву-приєд-
нання можна вкласти у спеціальну скриньку 
в абонзалі, або передати контролеру при на-
ступному його візиті.

Якщо з якихось причин клієнт не отр-
мав або загубив заяву-приєднання, її мож-
на скачати з сайту ТОВ «Київоблгаз Збут» 
- kvgaszbut.104.ua, особисто заповнити та на-
діслати постачальнику.

Типовий договір постачання природного 
газу побутовим споживачам затверджено По-
становою НКРЕКП від 30.09.2015 р. №2500. 
Договір є публічним – з ним можна ознайо-
митись на веб-сайтах постачальника газу – 
ТОВ «Київоблгаз Збут» та державного регу-
лятора НКРЕКП, також його опубліковано в 
друкованому виданні, що розповсюджуєть-
ся в межах території ліцензованої діяльно-
сті ТОВ «Київоблгаз Збут» - “Гол ос України” 
№249(6253) від 30.12.2015

Крім заяви-приєднання, ніяких інших до-
даткових документів (договорів) підписувати 
не доведеться. Аналогічна процедура перед-
бачається і щодо підписання заяви-приєднан-
ня до умов договору розподілу.

У разі виникнення додаткових запитань, 
отримати відповідь на них можна звернув-
шись через Особистий кабінет споживача або 
зателефонувавши до контакт-центру за номе-
рами 044 36 46 104, 097 104 5 104, 050 104 5 104, 
щодня з 8:00 до 20:00 год.

ТОВ «Київоблгаз Збут» (ліцензія видана 
Постановою НКРЕКП № 1588  від 21.05.2015) 
– здійснює постачання природного газу в Ки-
ївській області. Обслуговує понад 800 тисяч по-
бутових споживачів, майже 4 тисячі промисло-
вих та біля 1 тисячі бюджетних організацій.

ХОР «ПРОЛІСОК»

ТВОРЧИЙ КОЛЕКТИВ «РАДІСТЬ»                                              Співає Сергій СОКОЛОВ

АНСАМБЛЬ «ЛІЛЕЯ»            Концертмейстер Олег БЄЛКО 

Діти виконують колядки

На завершення циклу новорічних свят бучан-
ців порадували своєю творчістю хорові колек-
тиви в Центральному будинку культури.

Фото на згадку.
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Про бюджет міста Буча на 2016 рік

продовження на сторінці 12

БУЧАНСЬКА   МІСЬКА   РАДА
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

П’ЯТА СЕСІЯ СЬОМОГО СКЛИКАННЯ
( позачергова)

Р  І   Ш   Е   Н   Н   Я

« 19  »  січня 2016 р. 
№  104  - 5 –VІI

«Про бюджет міста Буча 
на 2016 рік» у новій редакції

Відповідно до частини 1 пункту 23 
статті 26 Закону України «Про міс-
цеве самоврядування в Україні», ча-
стини 10 статті 75, статей 76, 77 Бю-
джетного кодексу України, Закону 
України « Про державний бюджет 
України на 2016 рік», висновки та 
рекомендації комісії з питань соці-
ально-економічного розвитку, під-
приємництва, житлово-комуналь-
ного господарства, бюджету, фінан-
сів та інвестування  міська рада
ВИРІШИЛА:
Визначити на 2016 рік:
- доходи міського бюджету у сумі  

239 167,6 тис. грн., в тому числі до-
ходи загального фонду міського 
бюджету 201 011,1 тис. грн., дохо-
ди спеціального фонду міського 
бюджету 38 156,5 тис. грн., у тому 
числі бюджет розвитку 25 529,0 
тис. грн., згідно з додатком №1 
цього рішення;

- видатки міського бюджету у сумі 
239 167,6 тис. грн., в тому числі ви-
датки загального фонду міського 
бюджету 181 460,0 тис. грн., видат-
ки спеціального фонду міського бю-
джету  57 707,6 тис. гривень;

- профіцит загального фонду місь-
кого бюджету у сумі 19 551,1 тис. 
грн., згідно з додатком №2 до цьо-
го рішення.

- дефіцит спеціального фонду 
міського бюджету у сумі  19 551,1 
тис. грн., згідно з додатком №2 до 
цього рішення.

Затвердити бюджетні призначен-
ня головним розпорядникам коштів 
міського бюджету на 2016 рік за ко-

дом програмної класифікації видат-
ків та кредитування місцевого бю-
джету, кодом тимчасової класифіка-
ції видатків та кредитування місце-
вого бюджету та кодом функціональ-
ної класифікації видатків та кредиту-
вання бюджету, по загальному фон-
ду 181 460,0  тис. грн., та спеціально-
му фонду 57 707,6 тис. грн.. згідно з 
додатком №3 до цього рішення.

3. Визначити оборотний касовий 
залишок бюджетних коштів місько-
го бюджету у сумі 100,0 тис. гривень.

4. Затвердити на 2016 рік міжбю-
джетні трансферти в сумі 8 747,7 тис. 
грн., згідно з додатком №4 до цього 
рішення.

5. Визначити видатки бюджету роз-
витку у сумі  45 080,1 тис. грн., згід-
но з додатком №5 до цього рішення.

6. Затвердити на 2016 рік пере-
лік об’єктів, фінансування яких буде 
здійснюватися за рахунок коштів ці-
льового фонду, згідно з додатком 
№6 до цього рішення.

7. Затвердити перелік захищених 
статей видатків загального фонду 
міського бюджету на 2016 рік за їх 
економічною структурою:

- оплата праці працівників бюджет-
них установ;

- нарахування на заробітну плату;
- придбання медикаментів та пе-

рев’язувальних матеріалів;
- забезпечення продуктами харчу-

вання;
- оплата комунальних послуг та 

енергоносіїв;
- поточні трансферти населенню;
- поточні трансферти місцевим бю-

джетам.
8. Затвердити в складі видатків 

міського бюджету кошти на реаліза-
цію місцевих (регіональних) програм 
у межах кошторисних призначень го-
ловних розпорядників коштів.

9. Установити, що у загальному фо-
нді міського бюджету на 2016 рік:

до доходів належать надходження, 
визначені частиною 1 ст. 64 Бюджет-
ного кодексу України.

10. Установити, що джерелами 
формування спеціального фонду 
міського бюджету на 2016 рік у ча-
стині доходів є надходження, визна-

чені статтею 69-1 Бюджетного кодек-
су України.

11. Відповідно до статей 43 та 73 
Бюджетного кодексу України надати 
право Бучанському міському голові 
отримувати у порядку, визначеному 
Кабінетом Міністрів України:

- позики на покриття тимчасових 
касових розривів місцевого бюдже-
ту, пов’язаних їз забезпеченням за-
хищених видатків загального фон-
ду, в межах поточного бюджетного 
періоду за рахунок коштів єдиного 
казначейського рахунку на договір-
них умовах без нарахування відсо-
тків за користування цими коштами з 
обов’язковим їх поверненням до кін-
ця поточного бюджетного періоду.

12. Надати право міському голові:
- укладати в установленому поряд-

ку угоди з управлінням Державної 
казначейської служби України в м. Ір-
пені про отримання короткотерміно-
вих позичок на покриття тимчасових 
касових розривів міського бюдже-
ту м. Буча, пов’язаних із забезпечен-
ням захищених видатків загального 
фонду, в першу чергу на оплату пра-
ці працівників бюджетних установ та 
нарахування на заробітну плату, при-
дбання продуктів харчування та ме-
дикаментів, оплату комунальних по-
слуг та енергоносіїв в межах поточ-
ного бюджетного періоду за рахунок 
коштів єдиного казначейського ра-
хунку на договірних умовах без на-
рахування відсотків за користування 
цими коштами;

- в межах загального обсягу бю-
джетних призначень окремо за за-
гальним та спеціальним фондами 
міського бюджету за обґрунтова-
ним поданням головного розпоряд-
ника бюджетних коштів здійснюва-
ти перерозподіл бюджетних асигну-
вань, затверджених у розписі місь-
кого бюджету та кошторисах, в роз-
різі економічної класифікації видат-
ків бюджету.

13. Доручити міському голові за-
безпечити укладання з відповідними 
органами місцевого самоврядуван-
ня угод, передбачених Бюджетним 
кодексом України при прийняття-пе-
редачу видатків до (з) міського бю-

джету у вигляді міжбюджетних тран-
сфертів та передачу відповідних по-
вноважень у відповідності до прийня-
того рішення Бучанської міської ради.

14. Відповідно до статті 23 Бюджет-
ного кодексу України надати право 
міському голові:

- у межах загального обсягу бюджет-
них призначень головного розпоряд-
ника бюджетних коштів здійснюва-
ти перерозподіл видатків за функціо-
нальною класифікацією, а також збіль-
шення видатків розвитку за рахунок 
зменшення інших видатків (окремо за 
загальним та спеціальним фондами 
бюджету) у порядку, встановленому 
Кабінетом Міністрів України.

Відповідно до статті 108 Бюджетно-
го кодексу України делегувати пов-
новаження міському голові:

- у міжсесійний період міської ради 
збільшувати (зменшувати) обсяги до-
ходної та видаткової частини місько-
го бюджету в разі збільшення (змен-
шення) обсягів міжбюджетних тран-
сфертів з Державного бюджету Укра-
їни, здійснювати їх розподіл (пере-
розподіл) між головними розпоряд-
никами коштів міського бюджету та 
подальшим затвердженням на сесії 
міської ради.

15. Якщо після прийняття рішен-
ня про міський бюджет м. Буча пов-
новаження щодо виконання функцій 
або надання послуг, на яке затвер-
джене бюджетне призначення, пе-
редається відповідно до законодав-
ства від одного головного розпоряд-
ника коштів до іншого, дія бюджет-
ного призначення не припиняється і 
застосовується для виконання тих са-
мих функцій чи послуг іншому голов-
ному розпоряднику бюджетних ко-
штів, якому це доручено за проце-
дурою визначеною частиною 6 ст. 23 
Бюджетного кодексу України.

16. Розпорядникам коштів місце-
вого бюджету забезпечити в першо-
черговому порядку потребу в коштах 
на оплату праці працівників бюджет-
них установ відповідно до встанов-
лених законодавством України умов 
оплати праці та розміру мінімаль-
ної заробітної плати; на проведення 
розрахунків за електричну та тепло-

ву енергію, водопостачання, водо-
відведення, природний газ та послу-
ги зв’язку, які споживаються бюджет-
ними установами. Затвердити ліміти 
споживання енергоносіїв у натураль-
них показниках для кожної бюджет-
ної установи  виходячи з обсягів від-
повідних бюджетних асигнувань.

17. Головним розпорядникам бю-
джетних коштів міського бюджету:

- у  тижневий термін забезпечити 
складання та затвердження кошто-
рисів доходів і видатків бюджетних 
установ, планів використання бю-
джетних коштів одержувачів коштів 
міського бюджету і подати їх управ-
лінню Державної казначейської 
служби України у м. Ірпені;

- затвердити ліміти споживання 
енергоносіїв у натуральних показни-
ках для кожної бюджетної установи, 
виходячи з обсягів відповідних бю-
джетних асигнувань.

18. Установити, що керівники бю-
джетних установ утримують чисель-
ність працівників та здійснюють фак-
тичні видатки на заробітну плату, 
включаючи видатки на премії та інші 
види заохочень чи винагород, мате-
ріальну допомогу лише в межах фон-
ду заробітної плати, затвердженого у 
кошторисах або планах використан-
ня бюджетних коштів.

19. Опублікувати рішення про місь-
кий бюджет на 2016 рік в газеті «Бу-
чанські новини» та на офіційному 
сайті міської ради.

20. Це рішення набирає чинності з 
01 січня 2016 року.

21. Додатки № 1-7 до цього рішен-
ня є його невід’ємною частиною

22. Вважати таким, що втратило 
чинність рішення Бучанської міської 
ради № 68-4-VII від  24.12.2015 « Про 
бюджет міста Буча на 2016 рік».

23. Контроль за виконанням цьо-
го рішення покласти на комісію з пи-
тань соціально-економічного роз-
витку, підприємництва, житлово-ко-
мунального господарства, бюджету, 
фінансів та інвестування Бучанської 
міської ради.

Секретар ради
В.П.Олексюк

м. Буча Додаток 1
до рішення Бучанської міської ради
«Про бюджет міста Буча на 2016 рік»

ДJKJLM NOPQRSMT UWLXRY N.БZ[\ ]\ 2016 ^O_
(грн.)

Код Найменування згідно з 
класифікацією доходів бюджету Всього Загальний 

фонд

Спеціальний фонд

Всього
в т.ч. 

бюджет 
розвитку

1 2 3 4 5 6
10000000 Податкові надходження  85 668 500,00 85 668 500,00 0,00 0,00

11000000
Податки на доходи, податки 
на прибуток, податки на 
збільшення ринкової вартості  

27 916 500,00 27 916 500,00 0,00 0,00

11010000 Податок та збір на доходи 
фізичних осіб 27 900 000,00 27 900 000,00 0,00 0,00

11010100

Податок на доходи фізичних 
осіб, що сплачується 
податковими агентами, із 
доходів платника податку у 
вигляді заробітної плати

25 310 000,00 25 310 000,00 0,00 0,00

11010200

Податок на доходи фізичних 
осіб з грошового забезпечення, 
грошових винагород та 
інших виплат, одержаних 
військовослужбовцями 
та особами рядового і 
начальницького складу, що 
сплачується податковими 
агентами

40 000,00 40 000,00 0,00 0,00

11010400

Податок на доходи фізичних 
осіб, що сплачується 
податковими агентами, із 
доходів платника податку інших 
ніж заробітна плата

450 000,00 450 000,00 0,00 0,00

11010500
Податок на доходи фізичних 
осіб, що сплачується фізичними 
особами за результатами 
річного декларування

1 650 000,00 1 650 000,00 0,00 0,00

11010900

Податок на доходи фізичних 
осіб із суми пенсійних виплат 
або щомісячного довічного 
грошового утримання, що 
оподатковуються відповідно до 
підпункту 164.2.19 пункту 164.2 
статті 164 Податкового кодексу

450 000,00 450 000,00 0,00 0,00

11020000 Податок на прибуток 
підприємств  16 500,00 16 500,00 0,00 0,00

11020200
Податок на прибуток 
підприємств та фінансових 
установ комунальної власності 

16 500,00 16 500,00 0,00 0,00

13000000
Рентна плата та плата 
за використання інших 
природних ресурсів

2 200,00 2 200,00 0,00 0,00

13010000 Рентна плата за спеціальне 
використання лісових ресурсів 1 000,00 1 000,00 0,00 0,00

13010200

Рентна плата за спеціальне 
використання лісових 
ресурсів (крім рентної плати 
за спеціальне використання 
лісових ресурсів в частині 
деревини, заготовленої в 
порядку рубок головного 
користування)

1 000,00 1 000,00 0,00 0,00

13020000 Рентна плата за спеціальне 
використання води 800,00 800,00 0,00 0,00

13020200
Рентна плата за спеціальне 
використання води водних 
об`єктів місцевого значення

300,00 300,00 0,00 0,00

13020400
Надходження рентної плати 
за спеціальне використання 
води від підприємств житлово-
комунального господарства

500,00 500,00 0,00 0,00

13030000 Рентна плата за користування 
надрами 400,00 400,00 0,00 0,00

13030200
Рентна плата за користування 
надрами для видобування 
корисних копалин місцевого 
значення

400,00 400,00 0,00 0,00

14000000 Внутрішні податки на товари та 
послуги  14 522 000,00 14 522 000,00 0,00 0,00

14040000
Акцизний податок з реалізації 
суб`єктами господарювання 
роздрібної торгівлі підакцизних 
товарів

14 522 000,00 14 522 000,00 0,00 0,00

18000000 Місцеві податки 43 216 200,00 43 216 200,00 0,00 0,00
18010000 Податок на майно 32 500 000,00 32 500 000,00 0,00 0,00

18010100

Податок на нерухоме майно, 
відмінне від земельної ділянки, 
сплачений юридичними 
особами, які є власниками 
об`єктів житлової нерухомості

68 000,00 68 000,00 0,00 0,00

18010200

Податок на нерухоме майно, 
відмінне від земельної ділянки, 
сплачений фізичними особами, 
які є власниками об`єктів 
житлової нерухомості

420 000,00 420 000,00 0,00 0,00

18010300

Податок на нерухоме майно, 
відмінне від земельної ділянки, 
сплачений фізичними особами, 
які є власниками об`єктів 
нежитлової нерухомості

72 000,00 72 000,00 0,00 0,00
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18010400

Податок на нерухоме майно, 
відмінне від земельної ділянки, 
сплачений юридичними 
особами, які є власниками 
об`єктів нежитлової 
нерухомості

1 440 000,00 1 440 000,00 0,00 0,00

18010500 Земельний податок з 
юридичних осіб  15 944 000,00 15 944 000,00 0,00 0,00

18010600 Орендна плата з юридичних 
осіб  12 400 000,00 12 400 000,00 0,00 0,00

18010700 Земельний податок з фізичних 
осіб  230 000,00 230 000,00 0,00 0,00

18010900 Орендна плата з фізичних осіб  1 426 000,00 1 426 000,00 0,00 0,00

18011000 Транспортний податок з 
фізичних осіб 475 000,00 475 000,00 0,00 0,00

18011100 Транспортний податок з 
юридичних осіб 25 000,00 25 000,00 0,00 0,00

18030000 Туристичний збір 16 200,00 16 200,00 0,00 0,00

18030100 Туристичний збір, сплачений 
юридичними особами 11 200,00 11 200,00 0,00 0,00

18030200 Туристичний збір, сплачений 
фізичними особами 5 000,00 5 000,00 0,00 0,00

18050000 Єдиний податок  10 700 000,00 10 700 000,00 0,00 0,00

18050300 Єдиний податок з юридичних 
осіб 1 370 000,00 1 370 000,00 0,00 0,00

18050400 Єдиний податок з фізичних осіб 9 330 000,00 9 330 000,00 0,00 0,00
19000000 Інші податки та збори 11 600,00 11 600,00 0,00 0,00
19010000 Екологічний податок 11 600,00 11 600,00 0,00 0,00

19010100

Надходження від викидів 
забруднюючих речовин 
в атмосферне повітря 
стаціонарними джерелами 
забруднення 

9 700,00 9 700,00 0,00 0,00

19010200
Надходження від скидів 
забруднюючих речовин 
безпосередньо у водні об`єкти 

100,00 100,00 0,00 0,00

19010300

Надходження від розміщення 
відходів у спеціально 
відведених для цього місцях чи 
на об`єктах, крім розміщення 
окремих видів відходів як 
вторинної сировини 

1 800,00 1 800,00 0,00 0,00

20000000 Неподаткові надходження  30 859 000,00 331 500,00 30 527 
500,00

19 900 
000,00

21000000 Доходи від власності та 
підприємницької діяльності  18 000,00 18 000,00 0,00 0,00

21010000

Частина чистого прибутку 
(доходу) державних або 
комунальних унітарних 
підприємств та їх об`єднань, 
що вилучається до 
відповідного бюджету, 
та дивіденди (дохід), 
нараховані на акції (частки, 
паї) господарських товариств, 
у статутних капіталах яких є 
держав

10 000,00 10 000,00 0,00 0,00

21010300

Частина чистого прибутку 
(доходу) комунальних унітарних 
підприємств та їх об`єднань, що 
вилучається до відповідного 
місцевого бюджету

10 000,00 10 000,00 0,00 0,00

21080000 Інші надходження  8 000,00 8 000,00 0,00 0,00

21081100 Адміністративні штрафи та інші 
санкції 8 000,00 8 000,00 0,00 0,00

22000000
Адміністративні збори 
та платежі, доходи від 
некомерційної господарської 
діяльності 

312 500,00 312 500,00 0,00 0,00

22010000 Плата за надання 
адміністративних послуг 73 000,00 73 000,00 0,00 0,00

22012500 Плата за надання інших 
адміністративних послуг 73 000,00 73 000,00 0,00 0,00

22080000

Надходження від орендної 
плати за користування 
цілісним майновим 
комплексом та іншим 
державним майном  

35 000,00 35 000,00 0,00 0,00

22080400

Надходження від орендної 
плати за користування цілісним 
майновим комплексом та 
іншим майном, що перебуває в 
комунальній власності 

35 000,00 35 000,00 0,00 0,00

22090000 Державне мито  204 500,00 204 500,00 0,00 0,00

22090100

Державне мито, що сплачується 
за місцем розгляду та 
оформлення документів, у 
тому числі за оформлення 
документів на спадщину і 
дарування  

77 300,00 77 300,00 0,00 0,00

22090200 Державне мито, не віднесене 
до інших категорій  44 800,00 44 800,00 0,00 0,00

22090300

Державне мито за дії, пов`язані 
з одержанням патентів на 
об`єкти права інтелектуальної 
власності, підтриманням їх 
чинності та передаванням прав 
їхніми власниками  

100,00 100,00 0,00 0,00

22090400

Державне мито, пов`язане 
з видачею та оформленням 
закордонних паспортів 
(посвідок) та паспортів 
громадян України  

82 300,00 82 300,00 0,00 0,00

24000000 Інші неподаткові надходження  19 902 000,00 1 000,00 19 901 
000,00

19 900 
000,00

24060000 Інші надходження  2 000,00 1 000,00 1 000,00 0,00
24060300 Інші надходження  1 000,00 1 000,00 0,00 0,00

24062100

Грошові стягнення за шкоду, 
заподіяну порушенням 
законодавства про охорону 
навколишнього природного 
середовища внаслідок 
господарської та іншої 
діяльності 

1 000,00 0,00 1 000,00 0,00

24170000
Надходження коштів 
пайової участі у розвитку 
інфраструктури населеного 
пункту

19 900 000,00 0,00 19 900 
000,00

19 900 
000,00

25000000 Власні надходження 
бюджетних установ  10 626 500,00 0,00 10 626 

500,00 0,00

25010000
Надходження від плати 
за послуги, що надаються 
бюджетними установами 
згідно із законодавством 

10 626 500,00 0,00 10 626 
500,00 0,00

25010100
Плата за послуги, що надаються 
бюджетними установами згідно 
з їх основною діяльністю 

10 537 100,00 0,00 10 537 
100,00 0,00

25010200
Надходження бюджетних 
установ від додаткової 
(господарської) діяльності 

71 700,00 0,00 71 700,00 0,00

25010300 Плата за оренду майна 
бюджетних установ  17 700,00 0,00 17 700,00 0,00

30000000 Доходи від операцій з 
капіталом  5 629 000,00 0,00 5 629 

000,00 5 629 000,00

31000000 Надходження від продажу 
основного капіталу  129 000,00 0,00 129 

000,00 129 000,00

31030000

Кошти від відчуження майна, 
що належить Автономній 
Республіці Крим та майна, 
що перебуває в комунальній 
власності  

129 000,00 0,00 129 
000,00 129 000,00

33000000 Кошти від продажу землі і 
нематеріальних активів 5 500 000,00 0,00 5 500 

000,00 5 500 000,00

33010000 Кошти від продажу землі  5 500 000,00 0,00 5 500 
000,00 5 500 000,00

33010100

Кошти від продажу 
земельних ділянок 
несільськогосподарського 
призначення, що перебувають 
у державній або комунальній 
власності, та земельних 
ділянок, які знаходяться 
на території Автономної 
Республіки Крим

5 500 000,00 0,00 5 500 
000,00 5 500 000,00

50000000 Цільові фонди  2 000 000,00 0,00 2 000 
000,00 0,00

50110000

Цільові фонди, утворені 
Верховною Радою Автономної 
Республіки Крим, органами 
місцевого самоврядування 
та місцевими органами 
виконавчої влади  

2 000 000,00 0,00 2 000 
000,00 0,00

РАЗОМ 
ДОХОДІВ  124 156 

500,00 86 000 000,00 38 156 
500,00

25 529 
000,00

40000000 Офіційні трансферти  115 011 
100,00 115 011 100,00 0,00 0,00

41000000 Від органів державного 
управління  

115 011 
100,00 115 011 100,00 0,00 0,00

41020000 Дотації  2 134 800,00 2 134 800,00 0,00 0,00
41020100 Базова дотація 2 134 800,00 2 134 800,00 0,00 0,00

41030000 Субвенції  112 876 
300,00 112 876 300,00 0,00 0,00

41030600

Субвенція з державного 
бюджету місцевим бюджетам 
на виплату допомоги сім`ям 
з дітьми, малозабезпеченим 
сім`ям, інвалідам з дитинства, 
дітям-інвалідам, тимчасової 
державної допомоги дітям 
та допомоги по догляду 
за інвалідами I чи II групи 
внаслідок психічн

33 856 100,00 33 856 100,00 0,00 0,00

41030800

Субвенція з державного 
бюджету місцевим бюджетам 
на надання пільг та житлових 
субсидій населенню на 
оплату електроенергії, 
природного газу, послуг 
тепло-, водопостачання і 
водовідведення, квартирної 
плати (утримання будинків і 
споруд та прибудинкових тери

25 313 000,00 25 313 000,00 0,00 0,00

41031000

Субвенція з державного 
бюджету місцевим бюджетам 
на надання пільг та житлових 
субсидій населенню на 
придбання твердого та рідкого 
пічного побутового палива і 
скрапленого газу 

10 000,00 10 000,00 0,00 0,00

41033900 Освітня субвенція з державного 
бюджету місцевим бюджетам 32 836 100,00 32 836 100,00 0,00 0,00

41034200
Медична субвенція з 
державного бюджету місцевим 
бюджетам

20 216 700,00 20 216 700,00 0,00 0,00

41035000 Інші субвенції 444 400,00 444 400,00 0,00 0,00

41035800

Субвенція з державного 
бюджету місцевим бюджетам 
на виплату державної 
соціальної допомоги на дітей-
сиріт та дітей, позбавлених 
батьківського піклування, 
грошового забезпечення 
батькам-вихователям і 
прийомним батькам за надання 
соціальних послуг у дитячих

200 000,00 200 000,00 0,00 0,00

ВСЬОГО 
ДОХОДІВ  239 167 

600,00 201 011 100,00 38 156 
500,00

25 529 
000,00

Секретар ради В.П. 
Олексюк
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Свідоцтво «Про державну реєстрацію друко-
ваного засобу масової  інформації» 

КВ №7360 ВІД 30.05.2003
Редакція може не поділяти думку авторів 

і не вступає з ними 

у листування. Рукописи не повертаються. 
За зміст реклами відповідає рекламодавець.

Віддруковано у видавничому центрі 
«Інтерекспресдрук» м. Київ

«ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ»
ГРУЗЧИКИ

РАЗНОРОБОЧИЕ
уборка территорий, вывоз 
мусора, земельные работы, 

любая тяжелая работа
КРУГЛОСУТОЧНО
БЕЗ ВЫХОДНЫХ

www.gruzproffi  .com
(067) 401-40-43
(050) 357-26-00

Всеукраинская благотворительная
организация «ПРЕОБРАЖЕНИЕ УКРАИНЫ»

Помощь наркозависимым, алкозависимым бездомным 
людям. Мы готовы прийти на помощь людям, попавшим в 
трудную жизненную ситуацию, оставшимся без жилья, без 
средств к существованию, освободившимся из мест лише-
ния свободы, попавшим в зависимость от наркотиков и ал-
коголя и др. Упрощенным прием и бессрочное пребывание 
в восстановительных центрах Украины. 

БЕСПЛАТНО! БЕССРОЧНО! АНОМИМНО! 
Телефон доверия информационно-справочной службы:

(097) 166-00-00, (050) 357-72-73

АТ «Ветропак Гостомельський
Склозавод»

оголошує конкурс на заміщення вакансій:
  - ЕЛЕКТРОМОНТЕР (3-4 ГРУП ДОПУСКУ);
  - МАШИНІСТ ТЕПЛОВОЗУ.

Ми пропонуємо роботу в стабільній компанії з іно-
земними інвестиціями, офіційне працевлаштуван-
ня, «білу» заробітну плату, медичну страховку.

Довідки за телефонами:
067-371-80-31; 044-392-41-34; 

044-392-41-33

Змінено Порядок
обліку платників 
єдиного внеску

Ірпінська ОДПІ звертає увагу, що 
12.01.2016 набрав чинності наказ Мініс-
терства фінансів України від 30.11.2015 
№1105 «Про затвердження змін до По-
рядку обліку платників єдиного внеску 
на загально-обов’язкове державне со-
ціальне страхування та Положення про 
реєстр страхувальників», що зареєстро-
ваний у Міністерстві юстиції України 
17.12.2015 за №1577/28022 (далі – На-
каз №1105). 

Наказ №1105 вніс зміни до Порядку 
обліку платників єдиного внеску на за-
гальнообов’язкове державне соціаль-
не страхування та до Положення про 
реєстр страхувальників, затверджених 
наказом Міністерства фінансів України 
від 24.11.2014 №1162 (зареєстрований 
у Міністерстві юстиції України 03.12.2014 
за №1553/26330). 

Зокрема, взяття на облік платників єди-
ного внеску, на яких поширюється дія 
Закону України від 15.05.2003 №755-
IV «Про державну реєстрацію юридич-
них осіб, фізичних осіб –  підприємців 
та громадських формувань» (далі – За-
кон №755), здійснюється контролюю-
чим органом за їх місцезнаходженням 
чи місцем проживання на підставі відо-
мостей з реєстраційної картки, наданих 
державним реєстратором згідно із Зако-
ном №755, у день отримання зазначе-
них відомостей контролюючим органом 
(до змін: не пізніше наступного робочого 
дня з дня отримання відомостей). 

Наказ №1105 опубліковано в офіцій-
ному бюлетені «Офіційний вісник Украї-
ни» від 12.01.2016 №2.

Ірпінська ОДПІ

Втрачено службове посвідчення Міністерства юстиції України 
№ 246 від 28.11.2012р. на ім’я Гулая Юрія Вікторовича вва-

жати недійсним

Втрачено свідоцтво про право власності на нерухоме майно 
«індексний номер 26085667 від 27.08.2014» видане Борщ Ка-

терині Кирилівні вважати не дійсним.
Втрачено довідку №2 / 01.08 видана Ямковому Антону Воло-

димировичу вважати недійсною.

ОГОЛОШЕННЯ
5 лютого 2016 року о 19:00 в концертному залі 

СБУ за адресою: м. Київ, вул. Ірининська, 6, відбу-
деться ювілейний концерт чоловічого гурту «Ко-
зацькі забави» з нагоди 25-річчя створення ко-
лективу. Запрошуємо всіх бажаючих від Вашого 
району (міста) відвідати святковий концерт.
З приводу придбання квитків на концерт звер-

тайтесь за номером телефону: 
067-504-96-87, (044) 425-30-04 

Олеся Миколаївна – адміністратор колективу

Щиро вдячні за допомогу
Купрієнко Тамара Іванівна, виражає щиру 

подяку за співчуття й підтримку Музафару 
Шамсединовичу Османову, який неодноразо-
во допомагав морально та матеріально, та за 
допомогу в похованні її сина, інваліда 1 групи.

До уваги платників земель-
ного податку та орендної 

плати за землю!
З 01.01.2016 року запроваджуєть-

ся форма Податкової декларації з пла-
ти за землю (земельний податок та/або 
орендна плата за земельні ділянки дер-
жавної або комунальної власності), за-
тверджена наказом Міністерства фінан-
сів України 16 червня 2015 року № 560.

Для визначення розміру земельно-
го податку та орендної плати за землю 
використовується нормативно-грошова 
оцінка земельних ділянок (пункт 289.1 
статті 289 Податкового кодексу України).

Нормативно-грошова оцінка земель ста-
ном на 01.01.2016 року необхідно індек-
сувати на коефіцієнт індексації, що до-
рівнює 1,433,  який відповідно до пункту 
289.2 статті 289 Податкового кодексу Украї-
ни розраховано виходячи з індексу спожи-
вчих цін за 2015 рік – 143,3 %.

Коефіцієнта індексації нормативної 
грошової оцінки сільськогосподарських 
угідь (ріллі, багаторічних насаджень, 
сіножатей, пасовищ та перелогів) за 2015 
рік становить 1,2. 

Відповідно до Закону України «Про 
внесення змін до Податкового кодек-
су України та деяких законодавчих актів 
України щодо податкової реформи» від 
28 грудня 2014 року органи місцевого 
самоврядування встановлюють ставки 
земельного податку для земель, розмі-
щених на територіях відповідних адміні-
стративних одиниць.

Тобто, для обрахунку земельного по-
датку на 2016 рік за земельні ділянки 
розміщені на території м. Ірпеня засто-
совуються ставки, затверджені Ірпін-
ською міською радою; для земель, 
розміщених на території  м. Буча – Бу-
чанською міською радою; для земель, 
розміщених на території смт. Ворзель 
– Ворзельською селищною радою; для 
земель, розміщених на території смт. 
Гостомель – Гостомельською селищною 
радою; для земель, розміщених на те-
риторії смт. Коцюбинське – Коцюбин-
ською селищною радою.

Орендна плата за землю на 2016 рік 
обраховується відповідно до договору 
оренди землі з урахуванням коефіцієнта 
індексації – 1,433, передбаченого пунк-
том 289.2 статті 289 ПКУ.

Коефіцієнта індексації нормативної 
грошової оцінки сільськогосподарських 
угідь (ріллі, багаторічних насаджень, 
сіножатей, пасовищ та перелогів) за 2015 
рік становить 1,2. 

Податкова декларація з плати за зем-
лю (земельний податок та/або орендна 
плата за земельні ділянки державної або 
комунальної власності) на 2016 рік пода-
ється платниками за землю до 20 люто-
го 2016 року.

Ірпінська ОДПІ (тел. 60-026)

Сниму или куплю
гараж

в центре г. Бучи
тел. (096) 877-60-72 Виталий

Требуются уборщицы в ТРЦ «Модуль» г.Буча
График работы два через два

с 8.00-20.00.
тел.: (067) 238-28-86

Потрібна
хатня робітниця
Основні обов’язки :

Прибирання дому; Прання та прасування; 
Приготування їжі; Ведення домашнього 
господарства.

Умови роботи:
Графік роботи – 7/7
Заробітна плата – 5200 грн.
Місце роботи – смт. Ворзель

Вимоги до кандидата:
Досвід роботи на аналогічних посадах; 
Вміння готувати звичайні страви; Охай-
ність; Відповідальність; Порядність; Тактов-
ність; Уважність.

КOPQRSQT: (067) 310-27-55, 
UVW4XUYZ[\VXW.]^

Потрібна няня
для дитини віком 3 роки 8 місяців

Вимоги до кандидата: 
 Досвід роботи на аналогічних посадах в 
сім’ї; Вища педагогічна освіта; Без шкід-
ливих звичок; Охайність; Активність; 
Тактовність; Уважність; Відповідальність; 
Порядність.

 Умови роботи: 
- Графік роботи- вахта (7/7); Харчування; 

Заробітна плата – 5800 грн.
Місце роботи – смт. Ворзель
Проживання (за необхідності) за рахунок 

сім’ї. Умови доставки на роботу обговорю-
ються під час співбесіди.
Основні обов’язки: Виховання, розвиток та 

догляд за дитиною. Приготування їжі для 
дитини.

КOPQRSQT: 067 310 27 55, 
UVW4XUYZ[\VXW.]^

З повагою, БучЗ повагою, Бучанська міська рада, анська міська рада, 
колектив редакції «Бучанські новини»колектив редакції «Бучанські новини»

ГАННУ ВАСИЛІВНУ НАЗАРЕНКОГАННУ ВАСИЛІВНУ НАЗАРЕНКО
начальника Управління праці та соціального
захисту населення Бучанської міської ради

ІННУ ВОЛОДИМИРІВНУ НЕДАШКІВСЬКУІННУ ВОЛОДИМИРІВНУ НЕДАШКІВСЬКУ
завідувача юридичного відділу 

Бучанської міської ради

МИКОЛУ ПОЛІКАРПОВИЧА ШЕВЧУКАМИКОЛУ ПОЛІКАРПОВИЧА ШЕВЧУКА
Почесного громадянина міста Буча

Вітаємо з днем народження!

Завдяки втручанню прокуратури
м. Ірпеня Ірпінській загальноосвітній 

школі І-ІІІ ступенів № 3 буде повернуто 
приміщення, яке необхідне їй для органі-

зації навчально – виховного процесу

Прокуратура приділяє особливу увагу захи-
сту прав дітей та держави в освітній сфері. У 
зв’язку із цим, систематично проводиться мо-
ніторинг законності передачі майна навчаль-
них закладів усіх рівнів в оренду не для освітніх 
потреб. За наслідками такого моніторингу вста-
новлено, що низку приміщень загальноосвітніх 
навчальних закладів місцеві органи виконав-
чої влади та місцевого самоврядування надали 
в оренду юридичним особам для використання 
не за призначенням, що є порушенням вимог 

ст. 63 Закону України «Про освіту».
Так, Господарським судом задоволено позов 

прокуратури міста Ірпеня в інтересах держа-
ви про визнання недійсним договір оренди не-
рухомого майна, що належить до комунальної 
власності, укладений 01.04.2010 між відділом 
освіти Ірпінської міської ради Київської облас-
ті та ВАТ «Укртелеком» та визнання недійсною 
додаткову угоду від 22.05.2013 за № 3 до догово-
ру оренди від 01.04.2010 за № 945-32, укладену 
між відділом освіти Ірпінської міської ради Ки-
ївської області та ПАТ «Укртелеком».

В даному позові йшлось про частину примі-
щення Ірпінської загальноосвітньої школи І-ІІІ 
ступенів № 3, площею 62,2 м. кв. та вартістю 207 
тис. грн., яке відділом освіти Ірпінської міської 
ради за договором оренди нерухомого майна, 
що належить до комунальної власності було пе-

редано в користування ПАТ «Укртелеком».
Однак з’ясувалось, що ця угода є протиправ-

ною, оскільки суперечила встановленому за-
коном порядку передачі в оренду майна кому-
нальної власності.

Більше того, тривалий час у цій орендованій 
частині будівлі школи, де відповідно до техніч-
ного плану навчального закладу, мав розміщу-
ватись клас продовженого дня, ПАТ «Укртеле-
ком» розміщувало телефонну станцію. Хоча 
законом передбачено використання такого 
майна за цільовим призначенням, пов’язаним 
лише з навчально-виховним процесом. І це в 
той час, коли середня наповнюваність класів в 
Ірпінській загальноосвітній школі І-ІІІ ступе-
нів № 3 становить понад 33 учня, що в свою 
чергу порушувало «Нормативи граничної на-
повнюваності класів, груп, гуртків та норма-

тиви поділу класів на групи при вивченні 
окремих предметів у середніх закладах осві-
ти», затверджених наказом Міністерства 
освіти України № 341 від 10.09.1997.

Прокуратура принципово реагувала на 
виявленні порушення та звернулася до суду 
з позовними вимогами про визнання не-
дійсним договору оренди зазначеного при-
міщення. Господарський суд погодився із 
доводами прокуратури, як наслідок, неза-
конний договір було розірвано, а ПАТ «Укр-
телеком» зобов’язано повернути приміщен-
ня навчальному закладу.

Прокурор Ірпінського відділу Н.Круль
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